

IZVJEŠTAJ O RADU SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO U 2022. GODINI

I. UVOD

Izveštaj o radu Sekretarijata za zakonodavstvo u 2022. godini pripremljen je u skladu sa odredbama člana 74 Zakona o državnoj upravi („Službeni list CG“, br. 78/18, 70/21 i 52/22) i člana 49 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave („Službeni list CG“, br. 49/22, 52/22, 56/22, 82/22, 110/22 i 139/22). Sadrži pregled aktivnosti Sekretarijata realizovanih u 2022. godini, pregled sredstava koja su Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2022. godinu („Službeni list CG“, br. 144/21, 55/22 i 109/22) opredijeljena za rad Sekretarijata, kao i osvrt na organizaciju i kadrovske resurse ovog organa.

Nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo utvrđene su Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave, Poslovníkom Vlade Crne Gore („Službeni list CG“, br. 3/12, 31/15, 48/17 i 62/18), Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata („Službeni list CG“, broj 5/08) i Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Službeni list CG“, broj 77/08).

U ostvarivanju utvrđenih nadležnosti, aktivnosti Sekretarijata za zakonodavstvo u 2022. godini bile su usmjerene u pravcu ispunjavanja ciljeva Vlade u zakonodavnom procesu, definisanih Programom rada Vlade Crne Gore za 2022. godinu, planovima i programima rada ministarstava, kao i utvrđenih prioriteta u izvršavanju obaveza normativne prirode definisanih Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2022-2023 koji se odnose na 2022. godinu i obaveza koje zahtijeva članstvo Crne Gore u NATO.

Sekretarijat je i u 2022. godini nastavio da pruža značajan doprinos kvalitetnom i blagovremenom ispunjavanju obaveza normativne prirode, u okviru utvrđenih nadležnosti, na šta ukazuju i podaci da je u Sekretarijatu u toj godini **bilo u radu 1443 propisa i drugih akata**, i to:

- **87 nacerta i predloga zakona;**
 - **673 predloga podzakonskih akata** (uredbe, odluke, pravilnici, uputstva i naredbe) i
 - **683 drugih akata** (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.).
- Postupajući u ovim predmetima, Sekretarijat je na isti zakon i pojedina podzakonska akta u više navrata davao mišljenje (primjedbe, predloge i sugestije), tako da je dao ukupno:
- **689 mišljenja sa primjedbama i sugestijama u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (163 na nacte/predloge zakona, 465 na predloge podzakonskih akata i 61 na druge akte) i
 - **730 konačnih mišljenja** (82 na nacte/predloge zakona, 577 na predloge podzakonskih akata i 71 na druge akte).

Navedenim podacima nijesu obuhvaćeni predmeti u kojima je Sekretarijat, sa aspekta svoje nadležnosti, učestvovao u davanju mišljenja sa resornim ministarstvima na predloge zakona čiji su predlagači poslanici, kao i na inicijative/predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti, niti predmeti u kojima se Sekretarijat oglasio nenadležnim.

Svi zaključci Vlade koji su se u 2022. godini odnosili na Sekretarijat za zakonodavstvo realizovani su u cjelosti, u utvrđenim rokovima.

Napominjemo da su, i pored onemogućene elektronske komunikacije u sistemu državne uprave uzrokovane sajber napadom na IT infrastrukturu Vlade, sve obaveze ovog Sekretarijata realizovane bez odlaganja.

U prilogu ovog izvještaja dat je tabelarni prikaz predmeta po sektorima rada Sekretarijata za zakonodavstvo (Sektor za propise iz oblasti političkog sistema, Sektor za

propise iz oblasti društvenih djelatnosti, Sektor za propise iz oblasti ekonomije i finansija i Sektor za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede).

II. IZVRŠAVANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI SEKRETARIJATA

1. Mišljenja na nacрте i predloge zakona i drugih propisa

Osnovna funkcija Sekretarijata za zakonodavstvo je davanje mišljenja o usaglašenosti zakona i podzakonskih akata koje pripremaju, predlažu, odnosno donose ministarstva i Vlada sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, kao i o njihovoj međusobnoj usklađenosti.

U Sekretarijatu je u 2022. godini bilo u radu **1443** propisa i drugih akata, a struktura primljenih i obrađenih predmeta iskazana je u Tabeli 1.

Tabela 1 – Struktura primljenih i obrađenih predmeta

Vrste akata	Primljeno predmeta	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačna mišljenja
Zakoni			
Nacrti zakona	3	25	2
Predlozi zakona	84	138	80
Ukupno zakona	87	163	82
Podzakonski i drugi akti			
Uredbe	62	46	54
Odluke	349	163	284
Pravilnici	217	241	196
Uputstva	9	9	9
Naredbe	36	6	34
Ukupno podzakonskih akata	673	465	577
Ukupno drugih akata (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.)	683	61	71
UKUPNO ZAKONA, PODZAKONSKIH I DRUGIH AKATA	1443	689	730

Prema podacima datim u Tabeli 1, Sekretarijat je u 2022. godini dao **689** mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem (163 na nacрте/predloge zakona, 465 na predloge podzakonskih akata, 61 na druge akte) i **730** konačnih mišljenja (82 na nacрте/predloge zakona, 577 na predloge podzakonskih akata i 71 na druge akte).

Napominjemo da u navedeni broj predmeta nijesu uračunati predmeti preneseni u 2023. godinu, i to jedan predlog zakona i dva predloga pravilnika, koji su ovom Sekretarijatu dostavljeni 26, odnosno 30. decembra 2022. godine.

Primjetno je da je broj datih mišljenja sa primjedbama i sugestijama na nacрте/predloge zakona znatno veći od broja primljenih zakona, što je očekivano, imajući u vidu složenost kreiranja zakonskih rješenja koja treba da izraze politiku Vlade u određenim oblastima, a naročito u ispunjavanju obaveza koje proizilaze iz međunarodnih ugovora, članstva u NATO i procesa pristupanja Evropskoj uniji.

Među primljenim aktima u prethodnoj godini određeni broj akata obrađivač, nakon mišljenja Sekretarijata za zakonodavstvo sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem, nije dostavio ovom Sekretarijatu u inoviranom tekstu ili ih je povukao iz procedure, na šta ukazuju podaci dati u Tabeli 1.

Davanje mišljenja na dostavljeni tekst nacрте/predloga zakona ili drugog propisa zahtijeva kompleksan pristup i cjelovito i svestrano sagledavanje teksta tog akta, sa aspekta nadležnosti Sekretarijata, nakon čega Sekretarijat daje primjedbe i sugestije u pisanom obliku ili u neposrednoj komunikaciji, odnosno saradnji sa predstavnicima obrađivača, otklanja pojedine neusaglašenosti ili preispituje predložena rješenja i pomaže u formulisanju konkretnih rješenja za koja se obrađivač opredijelio.

Sekretarijat daje primjedbe i sugestije na dostavljene tekstove kao opšte (načelne) i/ili primjedbe na pojedine odredbe, u zavisnosti od stepena kvaliteta obrade teksta propisa i objektivnih okolnosti (koje se najčešće odnose na hitnost).

U slučajevima kad koncept i sadržaj predloženog propisa ne izražava suštinu i cilj njegovog donošenja koji su navedeni u obrazloženju ili kad za donošenje podzakonskog akta, odnosno uređivanje određenih pitanja nije propisano ovlašćenje u zakonu, daju se opšte, odnosno načelne primjedbe.

U brojnim predlozima zakona, a i podzakonskih akata, odnosi koji su bili predmet uređivanja nijesu bili cjelovito regulisani, a predložena rješenja nijesu bila izvedena, pravno oblikovana i definisana, pa samim tim kvalitet predloženih akata nije bio zadovoljavajući da bi u takvom stepenu obrade mogli biti predloženi Vladi na razmatranje i usvajanje, odnosno doneseni od strane nadležnog ministarstva.

Nakon otklanjanja suštinskih nedostataka koji se odnose na neusklađenost sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore (u uslovima kontinuiranog usklađivanja sa pravom Evropske unije) ili potrebu dodatnog preispitivanja, odnosno uređivanja određenih rješenja od strane obrađivača dostavljenog teksta, službenici/ce Sekretarijata su u neposrednoj saradnji obrađivačima pružili stručnu pomoć u formulisanju konkretnih rješenja, za koja se obrađivač opredijelio u okviru svoje nadležnosti, kao i dodatnu pomoć u odnosu na strukturu, sistematiku, jezik, stil i način pisanja propisa, kao i na primjenu drugih pravno-tehničkih pravila kojima se obezbjeđuje stručno-metodološko jedinstvo u postupku njihove pripreme.

Konačno mišljenje da je tekst predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta usklađen sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, odnosno da nema primjedaba i sugestija iz okvira svoje nadležnosti, Sekretarijat daje nakon što obrađivač, odnosno ministarstvo, u jednoj ili više faza, izvrši usklađivanje dostavljenog teksta predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta sa datim primjedbama i sugestijama.

Pored navedenog, Sekretarijat je u određenom broju slučajeva davao mišljenja na nacрте/predloge zakona u dvije faze: prije njihovog dostavljanja Evropskoj komisiji radi izjašnjavanja, kao i nakon uključivanja sugestija, predloga i mišljenja Evropske komisije u tekst zakona. Ponovno sagledavanje dostavljenih nacрте/predloga zakona iziskuje dodatni napor i pojačan rad za službenike/ce ovog Sekretarijata, naročito kad ti tekstovi zakona, radi

usklađivanja sa mišljenjima, sugestijama i predlozima Evropske komisije, pretrpe značajne izmjene u odnosu na tekstove na koje je Sekretarijat dao mišljenje.

Takođe, Sekretarijat je u skladu sa Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora davao mišljenja i na predloge zakona o potvrđivanju međunarodnih ugovora.

Treba istaći da, zbog nedovoljne primjene Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa, propisi koje su ministarstva dostavljala Sekretarijatu na mišljenje nijesu bili adekvatno metodološko-stručno obrađeni, zbog čega je Sekretarijat prije davanja konačnog mišljenja na isti zakon ili drugi propis u više navrata davao primjedbe, predloge i sugestije u pisanoj formi i u neposrednoj saradnji. Otuda je broj datih mišljenja na propise znatno veći u odnosu na broj primljenih propisa.

Polazeći od navedenog, a naročito imajući u vidu nadležnost Sekretarijata da vrši poslove koji se odnose na unapređenje pravnog sistema Crne Gore, kao i potrebu da se unaprijedi normativna djelatnost i doprinese efikasnosti rada ministarstava i Vlade, smatramo da je neophodno:

- dalje jačati kadrovske kapacitete u ministarstvima za rad na normativnim poslovima i stvarati uslove koji će motivisati pravnike u ministarstvima da se bave ovom vrstom posla;
- da Sekretarijat nastavi sa kontinuiranim sprovođenjem obuka zaposlenih za obavljanje normativnih poslova u ministarstvima sa posebnim akcentom na poštovanje Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa.

2. Pravno-tehnička obrada nakon usvajanja propisa od strane Vlade Crne Gore

Prije potpisivanja teksta propisa ili drugog opšteg akta od strane predsjednika Vlade Crne Gore, Sekretarijat za zakonodavstvo, saglasno odredbi člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore, provjerava i daje mišljenje da li je taj propis ili drugi opšti akt obrađivač pripremio u tekstu u kojem ga je Vlada donijela. Ako tekst propisa ili drugog opšteg akta nije pripremljen u tekstu u kojem ga je donijela Vlada, Sekretarijat na to ukazuje obrađivaču, najčešće u neposrednoj saradnji.

Postupajući u skladu sa članom 65 Poslovnika Vlade, Sekretarijat je dao **365 mišljenja**, i to: 51 na uredbe, 270 na odluke i 44 na druge akte.

Napominjemo da je obaveza davanja ovih mišljenja realizovana u cjelosti (nije bilo prenesenih predmeta).

3. Objavljivanje propisa i drugih akata

Sekretarijat za zakonodavstvo se, saglasno Zakonu o objavljivanju propisa i drugih akata, stara o objavljivanju uredbi, odluka i drugih akata koje donosi Vlada, kao i podzakonskih i drugih akata koje donose ministarstva. U izvršavanju ove obaveze, Sekretarijat se stara da se navedeni akti objave u izvornom tekstu, što provjerava u svakom konkretnom slučaju nakon prijema akta od njegovog donosioca, a zatim dostavljeni akt uz nalog za objavljivanje dostavlja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje. Pri tome, Sekretarijat vodi računa da li je donosilac akta zahtijevao prednost, odnosno hitnost pri objavljivanju, što konstatuje u nalogu za objavljivanje.

Takođe, Sekretarijat se saglasno Uredbi o Pravno-informacionom sistemu („Službeni list CG“, broj 21/11) stara da obrađivači uz akta za objavljivanje dostave i popunjene obrasce sa klasifikacijom tih akata po oblastima i podoblastima, kao i pregovaračkim poglavljima i potpoglavljima prava Evropske unije.

U toku 2022. godine, Sekretarijat je, u skladu sa odredbama Zakona o objavljivanju propisa i drugih akata, Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore uputio:

- **548 naloga za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava i naredbi i**
- **644 naloga za objavljivanje drugih akata.**

Dakle, ukupno je upućeno **1192 naloga za objavljivanje** u „Službenom listu Crne Gore“. U ovaj broj nijesu uračunati nalozi za objavljivanje rješenja o imenovanju, postavljenju i razrješenju od strane Vlade.

Napominjemo da su svi akti koji su primljeni u 2022. godini, uz nalog za objavljivanje, dostavljeni Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje.

Struktura upućenih naloga prikazana je u Tabeli 2.

Tabela 2 – Struktura upućenih naloga za objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“

	Nalozi za objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“					
	Podzakonski akti					Drugi akti
	Uredbe	Odluke	Pravilnici	Uputstva	Naredbe	644
	45	266	192	9	36	
Ukupno podzakonskih akata	548					
UKUPNO SVIH NALOGA	1192					

Nakon objavljivanja propisa, odnosno akata o čijem objavljivanju se stara ovaj organ, Sekretarijat utvrđuje da li su ti propisi, odnosno akti objavljeni u izvornom tekstu i, ako utvrdi da tekst objavljen u „Službenom listu Crne Gore“ ne odgovara izvornom tekstu, priprema njegovu ispravku. Tako su, u toku 2022. godine dati nalozi za objavljivanje **9 ispravki propisa i drugih akata** u „Službenom listu Crne Gore“, kojima su se ispravile određene greške tehničke prirode nastale prilikom njihovog objavljivanja, odnosno pripreme za objavljivanje.

Ističemo da su do druge polovine avgusta 2022. godine, kada se desio sajber napad na IT infrastrukturu Vlade Crne Gore, propisi i drugi akti koje donose ministarstva dostavljani Sekretarijatu, radi objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“, u elektronskom obliku i potpisani naprednim elektronskim potpisom. Budući da je sajber napad onemogućio elektronsku komunikaciju u sistemu državne uprave, Sekretarijat za zakonodavstvo, Vlada i ministarstva su se organizovali da propise na objavljivanje dostavljaju Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore u štampanoj formi. Na taj način je u potpunosti izvršena obaveza objavljivanja, u uslovima koji su bili otežani kako za donosioce propisa, tako i za Sekretarijat i Javnu ustanovu Službeni list Crne Gore.

4. Davanje mišljenja u saradnji sa ministarstvima

Sekretarijat za zakonodavstvo u saradnji sa ministarstvima učestvuje u davanju mišljenja na inicijative za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti, odnosno zakonitosti i predloga za

ocjenu ustavnosti zakona, odnosno ustavnosti i zakonitosti drugih propisa, koje su pripremala, odnosno donijela ta ministarstva.

Saradnja sa ministarstvima se ostvaruje i povodom davanja mišljenja na amandmane podnijete u Skupštini na predloge zakona čiji je predlagač Vlada, kao i u pripremi mišljenja na predloge zakona čiji su predlagači poslanici.

U toku 2022. godine, Sekretarijat je učestvovao u davanju mišljenja na:

- 11 inicijativa i 1 predlog kojima se traži ocjena ustavnosti i zakonitosti;
- 2 amandmana na predloge zakona čiji je predlagač Vlada;
- 6 predloga zakona čiji su predlagači poslanici.

5. Postupanje po zahtjevima koji nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo

U toku 2022. godine, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljeni su na mišljenje **jedan** akt o imenovanju i **tri** akta o dodjeli, odnosno odbijanju zahtjeva o dodjeli koncesije, na koja se ovaj organ, saglasno svojim nadležnostima, ne izjašnjava. Sekretarijat je, u odnosu na dostavljene akte, konstatovao da nije nadležan za davanje mišljenja.

Takođe, primljena su **tri** zahtjeva za davanje mišljenja u vezi pitanja koja nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo, koji su u skladu sa Zakonom o upravnom postupku upućeni nadležnim ministarstvima na postupanje, o čemu su podnosioci zahtjeva odmah obaviješteni.

III. DRUGE AKTIVNOSTI SEKRETARIJATA

1. Poslovi u vezi nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore

Nadzor nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore Sekretarijat ostvaruje razmatranjem godišnjeg izvještaja o radu Javne ustanove i godišnjeg obračuna Javne ustanove sa izvještajem nezavisnog revizora, koje podnosi Vladi Crne Gore, radi usvajanja. Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove Službeni list Crne Gore u 2021. godini, sa Izvještajem nezavisnog revizora o reviziji finansijskih iskaza za 2021. godinu, Vlada je usvojila na sjednici od 22. jula 2022. godine.

Pored navedenog nadzora, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata i Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“ („Službeni list CG“, broj 33/08) vrši kontrolu nad objavljivanjem propisa i drugih akata, na način što kontinuirano prati njihovo objavljivanje i u neposrednoj komunikaciji ukazuje Javnoj ustanovi da otkloni uočene propuste, o čemu Sekretarijat sačinjava izvještaj koji dostavlja Javnoj ustanovi (dostavljen 29. marta 2022. godine).

2. Učešće u radu stalnih i privremenih radnih tijela Vlade Crne Gore i drugih organa

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo su, i u protekloj godini, bili članovi stalnih radnih tijela Vlade (Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku, Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem) i drugih radnih tijela Vlade (Komisija za evropske integracije, Savjet za prava djeteta), kao i ispitnih komisija.

3. Saradnja sa nevladinim organizacijama

Imajući u vidu da se interesovanja nevladinih organizacija prevashodno odnose na uključivanje u proces donošenja i sprovođenja javnih politika (strategija i analiza stanja u određenoj oblasti, nacрта i predloga zakona, drugih propisa i podzakonskih akata kojima se uređuje način ostvarivanja sloboda i prava građana), a koje su u nadležnosti ministarstava, Sekretarijat za zakonodavstvo nije u mogućnosti da u tom domenu ostvaruje saradnju sa nevladinim organizacijama, s obzirom na propisane nadležnosti.

Saradnja ovog Sekretarijata sa nevladinim organizacijama odvija se, prije svega, kroz slobodan pristup informacijama i proaktivni pristup koji podrazumijeva da Sekretarijat na svojoj internet stranici redovno objavljuje godišnje programe rada i izvještaje o radu, kao i druge informacije o aktivnostima ovog organa.

Pored toga, Sekretarijat se i u 2022. godini redovno odazivao na pozive nevladinih organizacija za učešće u različitim aktivnostima. Između ostalog, predstavnici Sekretarijata učestvovali su 27. maja 2022. godine na radionici o rodno odgovornom budžetiranju i predstavljanju Vodiča do rodno odgovornog budžetiranja koju je u okviru projekta „Put ROBA od budžetskog cirkulara do budžeta“ organizovala NVO SPES, kao i seminaru o primjeni Zakona o rodnoj ravnopravnosti i predstavljanju Vodiča za primjenu člana 3 Zakona o rodnoj ravnopravnosti koji je u okviru projekta „Težište ravnopravnosti“ ta NVO organizovala 16. decembra 2022. godine. Predstavnik Sekretarijata prisustvovao je 29. juna 2022. godine konferenciji „Decenija crnogorskih pregovora sa EU – kako izaći iz kružnog toka?“ koju je organizovao Centar za građansko obrazovanje (CGO) sa partnerima. Takođe, predstavnici Sekretarijata učestvovali su i na događaju „Prezentacije o regulisanju rada parlamenta i prateća diskusija“ koji je 4. novembra 2022. godine organizovao Institut Alternativa, kao i na konferenciji „Rodna dimenzija zakona i strategija: Šta smo naučili?“ koju je Institut Alternativa organizovao 28. novembra 2022. godine.

4. Slobodan pristup informacijama

U Sekretarijatu za zakonodavstvo u 2022. godini primljena su tri zahtjeva za slobodan pristup informacijama koje su dostavile nevladine organizacije Centar za demokratsku tranziciju, Savez slijepih Crne Gore i Centar za građansko obrazovanje. Zahtjevima je tražen pristup većem broju informacija.

Saglasno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), Sekretarijat je blagovremeno postupio po podnesenim zahtjevima, a na rješenja Sekretarijata po ovim zahtjevima nije bilo žalbi.

Sekretarijat je, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, obavijestio i dostavio podatke o postupanjima povodom podnesenih zahtjeva Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

Vodič za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo ažuriran je i objavljen na internet stranici Sekretarijata (broj 01-037/22-1270 od 7. novembra 2022. godine).

Pored toga, u 2022. godini na internet stranici Sekretarijata redovno su objavljivani i ažurirani i drugi dokumenti i informacije u posjedu Sekretarijata čija je obaveza objavljivanja propisana Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, Vodičem za slobodan pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo, kao i Zakonom o javnim nabavkama, osim u periodu u kojem je objavljivanje informacija bilo onemogućeno usljed sajber napada na portal Vlade Crne Gore. U novembru 2022. godine postala je funkcionalna nova internet stranica Sekretarijata kao podstranica novog veb sajta Vlade Crne Gore, tako da je objavljivanje informacija nastavljeno dinamikom koja je bila uslovljena postepenim uspostavljanjem tehničkih mogućnosti.

5. Aktivnosti na osnovu Zakona o sprječavanju korupcije (Plan integriteta), Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru i Zakona o medijima

1) U skladu sa obavezom iz člana 77 Zakona o sprječavanju korupcije („Službeni list CG“, br. 53/14 i 42/17), u propisanom roku sačinjen je Izvještaj o sprovođenju Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo za period 1. januar 2021. godine – 31. decembar 2021. godine, dostavljen nadležnom organu i unijet u web aplikaciju koju je Agencija za sprječavanje korupcije uspostavila za planove integriteta.

Shodno obavezi iz člana 76 stav 2 Zakona o sprječavanju korupcije, Sekretarijat je procijenio efikasnost i efektivnost Plana integriteta, popunio Upitnik za procjenu efikasnosti i efektivnosti Plana integriteta kroz web aplikaciju i dostavio ga nadležnom organu.

Na osnovu preporuka koje su date u Izvještaju o donošenju i sprovođenju planova integriteta u 2021. godini i Izvještaju o donošenju i sprovođenju planova integriteta u 2020. godini, kao i Izvještaju o procjeni primjene antikorupcijskih mjera za sektor državne uprave i drugih državnih organa „Integritet na djelu“, zatim rezultata Upitnika za procjenu efikasnosti i efektivnosti Plana integriteta, analize propisa, kao i iskustava Sekretarijata u sprovođenju Plana integriteta, Radna grupa za pripremu i izradu Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo (obrazovana rješenjem broj 01-082/22-939/2 od 22. jula 2022. godine) izradila je Plan integriteta za naredni dvogodišnji period. Plan integriteta donijet je 28. septembra 2022. godine, dostavljen nadležnom organu i unijet u web aplikaciju za planove integriteta, uprkos tehničkim poteškoćama izazvanim sajber napadom na IT infrastrukturu Vlade Crne Gore, odnosno nemogućnosti da se web aplikaciji pristupi sa informaciono-komunikacione mreže organa državne uprave. Čim su se za to stekli tehnički uslovi, Plan integriteta objavljen je na internet stranici Sekretarijata.

Pored toga, u 2022. godini je u skladu sa važećim Planom integriteta nastavljeno sprovođenje konkretnih mjera za otklanjanje prepoznatih i mogućih rizika koji se mogu pojaviti tokom sprovođenja redovnih aktivnosti Sekretarijata.

2) Radi usaglašavanja sa Zakonom o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru („Službeni list CG“, broj 75/18), Sekretarijat za zakonodavstvo je u 2022. godini donio:

- Pravila o uspostavljanju unutrašnjih kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj 01-142/22-234 od 1. februara 2022. godine,
- Plan za unapređenje upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo za 2022. godinu, broj 01-142/22-233 od 1. februara 2022. godine,
- Odluku o ažuriranju Registra rizika, broj 01-142/22-235 od 1. februara 2022. godine,
- Odluku o sprovođenju samoprocjene upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj 01-142/22-236 od 1. februara 2022. godine.

3) Imajući u vidu utvrđene nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo, ovaj organ nije imao nikakvih izdataka za angažovanje medija za pružanje javnih usluga, odnosno oglašavanje i pružanje drugih ugovorenih usluga u 2022. godini, o čemu su organi javnog sektora, saglasno čl. 13 i 14 Zakona o medijima („Službeni list CG“, broj 82/20), dužni da vode evidencije.

6. Obaveze iz Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja

Budući da su u 2022. godini održani izbori za odbornike u Skupštini Glavnog grada Podgorica, Sekretarijat za zakonodavstvo je izvršio sve obaveze propisane Zakonom o

finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja („Službeni list CG“, br. 3/20 i 38/20) kojim su utvrđene odgovarajuće zabrane i ograničenja.

Naime, u skladu sa navedenim Zakonom, na internet stranici Sekretarijata sedmodnevno su objavljivane analitičke kartice sa računa Sekretarijata u vremenu od dana raspisivanja izbora zaključno sa 22. avgustom 2022. godine, tj. do trenutka sajber napada na portal Vlade Crne Gore, nakon čega je objavljivanje informacija na internet stranici Sekretarijata onemogućeno.

Takođe, analitičke kartice su dostavljane, saglasno navedenom Zakonu, u vremenu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec dana nakon održavanja izbora nadležnim organima (Agencija za sprječavanje korupcije i Odbor za antikorupciju Skupštine Crne Gore).

Agenciji za sprječavanje korupcije dostavljene su, u skladu sa navedenim Zakonom, i odluke o zapošljavanju u Sekretarijatu sa kompletnom pratećom dokumentacijom.

Putni nalozi za upravljanje službenim vozilom nijesu objavljivani jer Sekretarijat ne posjeduje službeni automobil.

7. Učešće Sekretarijata u drugim aktivnostima značajnim za unapređivanje pravnog sistema

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo učestvovali su u 2022. godini na webinaru na temu „Naredni koraci u razvoju politika u Crnoj Gori“, koji je održan 19. januara 2022. godine, preko ZOOM platforme, u organizaciji SIGMA-e. Cilj webinaru je bio da se sagledaju do tada postignuti rezultati u oblasti razvoja politika u Crnoj Gori (uključujući i izradu strategija i propisa, analizu uticaja i proces konsultacija), kao i da se razgovara o prioritetima za naredni period.

Pored toga, predstavnici Sekretarijata prisustvovali su Prezentaciji rezultata procjene primjene antikorupcijskih mjera koju je Agencija za sprječavanje korupcije organizovala 6. aprila 2022. godine u partnerstvu sa Kancelarijom za evropske integracije i Programom Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), a uz podršku Ambasade Kraljevine Norveške. Tom prilikom predstavljen je, između ostalog, Izvještaj o procjeni primjene antikorupcijskih mjera za sektor državne uprave i drugih državnih organa „Integritet na djelu“, gdje je Sekretarijat za zakonodavstvo ostvario drugi najbolji rezultat prema indeksu primjene antikorupcijskih mjera.

Takođe, predstavnica Sekretarijata za zakonodavstvo učestvovala je na konferenciji „Postizanje administrativnog pojednostavljenja kroz kreiranje politika zasnovanih na dokazima na Zapadnom Balkanu“ koju su RESPA i SIGMA organizovale 24. i 25. maja 2022. godine u Istanbulu, Turska. Predmet konferencije su bili aktuelni izazovi reformi u oblasti kreiranja politika i pružanja javnih usluga radi postizanja boljeg upravnog pojednostavljenja.

Predstavnica Sekretarijata učestvovala je i na treningu za sektor visokog obrazovanja i sektor javnih preduzeća u oblasti procjene korupcijskih rizika u zakonodavstvu koji je održan 24. juna 2022. godine u Podgorici. Trening je organizovao Sekretarijat Regionalne antikorupcijske inicijative (RAI), kao dio projekta „Jugoistočna Evropa – Zajedno protiv korupcije“, koji RAI realizuje zajedno sa Kancelarijom UN za borbu protiv droge i kriminala (UNODC).

8. Edukacije

1) Edukacije koje su sproveli službenici Sekretarijata

U skladu sa Programom stručnog osposobljavanja i usavršavanja državnih službenika i namještenika, koji je utvrdila Uprava za kadrove, Sekretarijat za zakonodavstvo je u martu

2022. godine održao seminar na temu: „Izrada zakona i drugih propisa u skladu sa Pravno-tehničkim pravilima za izradu propisa sa smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretom EU“ (dvodnevni seminar).

Cilj navedenog seminara je postizanje većeg kvaliteta zakona i drugih propisa, kao i efikasnost i racionalnost u njihovoj pripremi. Ovom seminaru prisustvovali su službenici koji rade na normativno-pravnim poslovima u ministarstvima, kao i službenici koji ne rade na tim poslovima, ali su pokazali zainteresovanost za navedenu obuku, postavljali pitanja i aktivno učestvovali u radu na konkretnim primjerima (praktični dio seminara).

Imajući u vidu interesovanje službenika koji se bave normativnim poslovima, kao i potrebu unapređenja kvaliteta propisa, smatramo da bi trebalo povećati broj ovih seminara.

2) Edukacije službenika Sekretarijata

Sposobnosti i vještine službenika Sekretarijata za zakonodavstvo kontinuirano se razvijaju i kroz odgovarajuće oblike edukacija. Naime, službenici su u skladu sa područjem rada u kojem su raspoređeni i konkretnim obavezama koje su im određene, u okviru raspoloživog vremena, prisustvovali edukativnim sastancima i seminarima održanim u Podgorici, u organizaciji Uprave za kadrove i/ili drugih organa i organizacija.

U organizaciji Uprave za kadrove službenici Sekretarijata su u 2022. godini pohađali više obuka koje su često bile organizovane u saradnji sa drugim nadležnim organima iz predmetne oblasti, i to: po Opštem programu obuke državnih službenika i namještenika „Obuka članova komisije za postupak provjere sposobnosti“, „Inspeksijski nadzor“, „Prekršajni postupak“, „Zaštita ličnih podataka“, „Zabrana diskriminacije“, „E-uprava“, „Analiza potreba za stručnim osposobljavanjem, odnosno usavršavanjem“, „Slobodan pristup informacijama“, „Javne nabavke“, „Integritet u javnoj upravi i sprovođenje planova integriteta“, „Rodna ravnopravnost“, kao i obuku „Dan rukovodilaca javne uprave“ (u okviru Twinning projekta „Pružanje podrške u oblasti upravljanja ljudskim resursima u javnom sektoru“).

Pored toga, službenici Sekretarijata učestvovali su i na obuci za urednike i administratore sajtova organa uprave na Portalu Vlade GOV.ME, kao i edukativnoj radionici „Upravljanje IT rizicima i uloga interne revizije“ koju je organizovalo Ministarstvo javne uprave.

IV. RASPOLAGANJE SREDSTVIMA OPREDIJELJENIM BUDŽETOM

Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2022. godinu, Sekretarijatu za zakonodavstvo odobrena su sredstva u sljedećim iznosima, i to:

- 380.316,56 eura – za Program: Unapređenje pravnog sistema i
- 17.735,14 eura – za Program: Objedinjene javne nabavke – Sekretarijat za zakonodavstvo.

Sekretarijat je sredstva odobrena Budžetom za rad i ostvarivanje funkcija ovog organa realizovao u iznosu od 319.263,55 eura.

Saglasno Uredbi o načinu planiranja i sprovođenja centralizovanih javnih nabavki („Službeni list CG“, br. 69/20, 105/20 i 139/22), objedinjene javne nabavke za robe i usluge, taksativno navedene tim propisom, u okviru sredstava obezbijeđenih Budžetom za ove namjene i Planom javnih nabavki Sekretarijata za 2022. godinu, sprovodi Uprava za katastar i državnu imovinu.

Sekretarijat je sproveo dva postupka nabavke male vrijednosti u iznosu od 1.239,05 eura.

V. ORGANIZACIJA I KADROVSKI RESURSI SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO

Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo (broj 01-142/21-191 od 11. februara 2021. godine) izmijenjen je u 2022. godini (aktom broj 01-142/22-1531/2 od 29. decembra 2022. godine) radi usklađivanja sa Pravilnikom o tehničkim i drugim uslovima za korišćenje jedinstvenog informacionog sistema, uslovima portabilnosti i respozivnosti, kao i načinu utvrđivanja ispunjenosti tih uslova („Službeni list CG“, broj 125/22).

Saglasno važećem Pravilniku, Sekretarijat za zakonodavstvo je poslove iz svoje nadležnosti vršio u okviru četiri organizacione jedinice, i to:

- 1) Sektora za propise iz oblasti političkog sistema;
- 2) Sektora za propise iz oblasti ekonomije i finansija;
- 3) Sektora za propise iz oblasti društvenih djelatnosti i
- 4) Sektora za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede.

Uspostavljena organizaciona struktura Sekretarijata obuhvata sve oblasti čije je normativno uređivanje (priprema zakona i donošenje podzakonskih akata) u nadležnosti organa državne uprave.

Radi svestranijeg sagledavanja spornih pitanja i zauzimanja stavova po tim pitanjima, u Sekretarijatu se u okviru navedenih sektora rad odvija timski, a po potrebi se organizuje i međusektorski rad. O naročito složenim pitanjima stavovi se zauzimaju na kolegijumu.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo sistematizovana su službenička mjesta za 27 izvršilaca. Na kraju 2022. godine broj izvršilaca koji su obavljali poslove iz nadležnosti Sekretarijata bio je 20, i to: 17 službenika/ca koji rade na normativnim poslovima (uključujući sekretarku i visoki rukovodni kadar) i tri službenika/ce na administrativnim i drugim poslovima.

Djelimičnim Kadrovskim planom organa državne uprave i službi Vlade Crne Gore za 2022. godinu, koji je Vlada donijela na sjednici od 2. februara 2022. godine, u Sekretarijatu je planirano zapošljavanje tri državna/e službenika/ce, i to tri samostalna/e savjetnika/ce III na neodređeno vrijeme. U skladu sa navedenim kadrovskim planom pokrenuti su postupci popune radnih mjesta, koji su okončani u avgustu 2022. godine zapošljavanjem tri samostalne savjetnice III u odgovarajućim sektorima rada Sekretarijata.

S obzirom na to da su u toku 2022. godine dva radna mjesta (samostalni/a referent/ica i viši/a savjetnik/ca I) upražnjena, postupak popune tih radnih mjesta pokrenut je saglasno članu 38 stav 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima. Postupak popune radnog mjesta samostalni/a referent/ica (arhivar/ka) je u završnoj fazi, dok je u postupku popunjavanja radnog mjesta viši/a savjetnik/ca I završen postupak po internom oglasu na koji se nije prijavio nijedan kandidat.

U skladu sa obavezom koja proizilazi iz Zakona o državnim službenicima i namještenicima, podaci o kadrovima Sekretarijata su i u 2022. godini redovno i blagovremeno unošeni i ažurirani u Centralnoj kadrovskoj evidenciji, osim u periodu od 22. avgusta do 12. decembra 2022. godine kada je, zbog sajber napada, kadrovski informacioni sistem HRMIS bio nedostupan.

TABELARNI PRIKAZ PREDMETA PO SEKTORIMA RADA
SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI POLITIČKOG SISTEMA

I. PREGLED ZAKONA

1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma	30.3 - 7.4. 12-19.9. 23.9. 27.9. 28.9. 30.9 - 5.10. 7.10. 10.10.	11.10.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama	26.7. 27.7.	
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći	30.11.	2.12.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj	Konačno mišljenje

		saradnji i pisanim putem	
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oduzimanju imovinske koristi stečene kriminalnom djelatnošću	4.1. 18.1. 19.1. 24.10. 28.10.	20.1. 31.10.
2.	Zakon o lobiranju	10.3. 11.3. 17.3. 26.4. 27.4. 17.6.	17.6.
3.	Zakon o međunarodnim restriktivnim mjerama	16.5. 17.5.	
4.	Zakon o izmjenama Zakona o parničnom postupku		1.6.
5.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o obligacionim odnosima		1.6.
6.	Zakon o izmjenama Zakona o vanparničnom postupku		1.6.
7.	Zakon o obradi podataka o putnicima u vazdušnom saobraćaju u cilju sprečavanja i otkrivanja krivičnih djela terorizma i drugih teških krivičnih djela*		3.6.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ovjeri potpisa, rukopisa i prepisa		10.6.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom sporu		16.6.
10.	Zakon o elektronskom dokumentu		24.6.
11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama	20.7.	21.12.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore	16.9. 22.9.	27.9.

		26.9.	
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o eksplozivnim materijama		11.11.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija		11.11.
15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakonika o krivičnom postupku	23-25.11. 7.12.	8.12.
16.	Zakon o dopuni Zakona o sudovima		28.11.
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odbrani	14.12.	22.12.
18.	Zakon o potvrđivanju Protokola 16 uz Evropsku konvenciju za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda		13.1.
19.	Zakon o potvrđivanju Okvirnog finansijskog sporazuma o partnerstvu između Evropske komisije i Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore o modelima sprovođenja finansijske podrške EU Crnoj Gori u okviru Instrumenta za pretpristupnu podršku (IPA III)		24.6.
20.	Zakon o potvrđivanju Protokola uz Sjevernoatlantski ugovor o pristupanju Republike Finske		7.7.
21.	Zakon o potvrđivanju Protokola uz Sjevernoatlantski ugovor o pristupanju Kraljevine Švedske		7.7.
22.	Zakon o potvrđivanju Drugog dodatnog protokola uz Konvenciju o računarskom kriminalu o unaprijedenoj saradnji i otkrivanju elektronskih dokaza		3.8.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika	Dat nalog za objavljivanje
------------	--------------	---	--------------------------	---	-----------------------------------

		saradnji i pisanim putem		Vlade Crne Gore	
1.	Uredba o dopunama Uredbe o Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore			28.1.	1.2.
2.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave			28.1.	1.2.
3.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o programu i načinu polaganja stručnog ispita za rad u državnim organima	3.2.	4.2.	15.2.	16.2.
4.	Uredba o organizaciji i načinu rada državne uprave		29.4.	6.5.	6.5.
5.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		12.5.	13.5.	13.5.
6.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o zaradama lica u službi u Vojsci Crne Gore	20.5.	24.5.	29.6.	30.6.
7.	Uredba o dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		26.5.	27.5.	27.5.
8.	Uredba o kriterijumima za raspoređivanje radnih mjesta policijskih službenika i zvanjima u kojima se mogu vršiti poslovi tih radnih mjesta		27.5.	21.6.	23.6.
9.	Uredba o izmjeni Uredbe o Vladi Crne Gore		7.6.	13.6.	13.6.
10.	Uredba o Kabinetu predsjednika Vlade Crne Gore		7.6.	12.12.	
11.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore		7.6.	1.7.	4.7.
12.	Uredba o izmjenama Uredbe o programu i načinu polaganja stručnog ispita za rad u državnim organima		30.6.	12.7.	12.7.

13.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	25.7.	25.7.	29.7.	29.7.
14.	Uredba o dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	12.9.	12.9.	30.9.	5.10.
15.	Uredba o uslovima i načinu izbora policijskog predstavnika koji se upućuje na rad u diplomatsko-konzularno predstavništvo Crne Gore u inostranstvu ili međunarodnu organizaciju	20.10. 16.12. 26.12. 27.12.			
16.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		30.11.	14.12.	15.12.
17.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima za sticanje zvanja i nivoima zvanja službenika Uprave za izvršenje krivičnih sankcija		2.12.		
18.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu		2.12.	13.12.	16.12.
19.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o viznom režimu	13.12.	23.12.		
20.	Uredba o izmjeni Uredbe o grupama poslova i koeficijentima za zarade policijskih službenika		29.12.	30.12.	30.12.

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 29 – Carinska unija		31.1.	7.3.	14.3.
2.	Odluka o izmjeni Odluke o kriterijumima za utvrđivanje uslova za sticanje crnogorskog državljanstva prijemom			9.2.	9.2.
3.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Plovidivu – Republika Bugarska			14.2.	16.2.
4.	Odluka o izmjenama Odluke o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji			7.3.	10.3.
5.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku/ci Vojske Crne Gore za vrijeme učešća u sastavu snaga Sjevernoatlantskog saveza za brzo reagovanje (NATO RESPONSE FORCE – NRF)			23.3.	1.4.
6.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori			21.4.	21.4.

7.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori			21.4.	21.4.
8.	Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2022. godini		14.1.	31.1.	1.2.
9.	Odluka o upozorenju Skupštini opštine Budva		25.2.	11.3.	11.3.
10.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 18 – Statistika		10.2.	4.3.	9.3.
11.	Odluka o upozorenju Skupštini opštine Tivat		11.2.	22.2.	22.2.
12.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 8 – Konkurencija		16.2.	15.3.	18.3.
13.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 32 – Finansijski nadzor		21.2.	15.3.	18.3.
14.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja		21.2.	14.3.	16.3.

	vize za državljane Republike Jermenije				
15.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Kazahstan		21.2.	14.3.	16.3.
16.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Ruske Federacije		21.2.		
17.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2022. godini		23.2.	1.3.	4.3.
18.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje		28.2.	28.4.	28.4.
19.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 2 – Sloboda kretanja radnika		2.3.	28.4.	28.4.
20.	Odluka o odobravanju privremene zaštite licima iz Ukrajine		7.3.	11.3.	11.3.
21.	Odluka o raspuštanju Skupštine opštine Tivat		9.3.	11.3.	11.3.
22.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast		14.3.	21.4.	28.4.

	pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 – Pravosuđe i temeljna prava				
23.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 – Pravda, sloboda i bezbjednost		14.3.	21.4.	28.4.
24.	Odluka o privremenom zbrinjavanju lica iz Avganistana	15.3.			
25.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za vršenje nadzora nad sprovođenjem Odluke o odobravanju privremene zaštite licima iz Ukrajine		18.3.	4.4.	5.4.
26.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje uvođenja i primjene međunarodnih mjera povodom krize u Ukrajini		28.3.	13.4.	13.4.
27.	Odluka o raspuštanju Skupštine opštine Budva		31.3.	1.4.	1.4.
28.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 31 – Vanjska, bezbjednosna i odbrambena politika		1.4.	28.4.	28.4.
29.	Odluka o određivanju ministarstava koja mogu imati državne sekretare		9.5.	13.5.	13.5.
30.	Odluka o obrazovanju i sastavu Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda		20.5.	30.5.	2.6.

31.	Odluka o određivanju ministarstava koja mogu imati državne sekretare		24.5.	27.5.	27.5.
32.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Kraljevine Saudijske Arabije		24.5.	30.5.	30.5.
33.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Arapske Republike Egipat		25.5.	27.6.	27.6.
34.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Komisije za izradu Građanskog zakonika	31.5.	2.6.	19.7.	22.7.
35.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za upravljanje otvorenim podacima		1.6.	20.7.	22.7.
36.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Santo Domingu – Dominikanska Republika		8.6.	3.10.	10.10.
37.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave	13.6.	14.6.	8.7.	12.7.
38.	Odluka o izmjeni Odluke o raspuštanju Skupštine opštine Budva		20.6.	28.6.	30.6.
39.	Odluka o izmjeni Odluke o raspuštanju Skupštine opštine Tivat		20.6.	28.6.	30.6.
40.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za vršenje nadzora nad sprovođenjem Odluke o odobravanju privremene zaštite licima iz Ukrajine		23.6.	14.9.	20.9.
41.	Odluka o Savjetu za vladavinu prava		6.7.	28.7.	29.7.
42.	Odluka o Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija	7.7.	8.7.	29.7.	2.8.
43.	Odluka o obrazovanju Savjeta za informacionu bezbjednost		7.7.	12.7.	12.7.

44.	Odluka o obrazovanju Savjeta za elektronsku upravu		7.7.	12.7.	12.7.
45.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za borbu protiv korupcije		19.7.	1.8.	2.8.
46.	Odluka o obrazovanju Operativnog tima Partnerstva za otvorenu upravu		21.7.	22.9.	5.10.
47.	Odluka o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji	29.7.	1.8.	20.9.	10.10.
48.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 – Pravosuđe i temeljna prava		1.8.	20.9.	23.9.
49.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 – Pravda, sloboda i bezbjednost		1.8.	20.9.	23.9.
50.	Odluka o upućivanju zaposlenih u Ministarstvu odbrane u NATO Savjetodavni tim za vezu (NATO Advisory and Liaison Team - NALT) u Republici Kosovo		3.8.	19.9.	21.9.
51.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade zaposlenim u Ministarstvu odbrane za vrijeme učešća u NATO Savjetodavnom timu za vezu (NATO Advisory and Liaison Team - NALT) u Republici Kosovo		3.8.	19.9.	21.9.

52.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju i sastavu komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda		5.8.	29.9.	4.10.
53.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i sprovođenje aktivnosti u okviru predsjedavanja Crne Gore Procesu saradnje u jugoistočnoj Evropi (SEECF) u periodu jul 2022 – jun 2023. godine	1.9.	1.9.	14.9.	16.9.
54.	Odluka o obrazovanju Operativnog tijela za sprovođenje Strategije informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji 2019-2022. godina		5.9.	5.10.	6.10.
55.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje sprovođenja i izvještavanje o Programu razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2021-2023 i realizaciju Akcionog plana za njegovo sprovođenje		8.9.	12.10.	18.10.
56.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju koeficijenata na zaradu i dodatak na zaradu zaposlenih u avio helikopterskoj jedinici Ministarstva unutrašnjih poslova		16.9.	31.10.	8.11.
57.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za izradu Građanskog zakonika		26.9.	28.10.	1.11.
58.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku/ci Vojske Crne Gore za vrijeme učešća u sastavu snaga Sjevernoatlantskog saveza u svrhu odgovora na krize		30.9.	25.11.	28.11.

59.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Odbora za smanjenje rizika od katastrofa	4.10.	5.10.	7.11.	14.11.
60.	Odluka o obrazovanju Stalnog koordinacionog tijela za izradu Nacionalne procjene rizika od pranja novca i finansiranja terorizma	13.10. 14.10.	14.10.	1.12.	6.12.
61.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 1 – Sloboda kretanja robe	25.10.	27.10.	16.12.	
62.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 6 – Privredno pravo	25.10.	27.10.	16.12.	
63.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 7 – Pravo intelektualne svojine	25.10.	27.10.	16.12.	
64.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 20 – Preduzetništvo i industrijska politika	25.10.	27.10.	16.12.	
	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore		1.11.	16.12.	

65.	Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 5 – Javne nabavke				
66.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 8 – Konkurencija		1.11.	16.12.	
67.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 28 – Zaštita potrošača i zdravlja		1.11.	16.12.	
68.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 22 – Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata		7.11.	16.12.	
69.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 – Pravda, sloboda i bezbjednost		9.11.	30.12.	
70.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na		11.11.	16.12.	

	pregovaračko poglavlje 2 – Sloboda kretanja radnika				
71.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje		11.11.	16.12.	
72.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 – Pravosuđe i temeljna prava		14.11.	30.12.	
73.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave		2.12.	28.12.	30.12.
74.	Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2023. godini		13.12.	27.12.	30.12.
75.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 27 – Životna sredina i klimatske promjene		21.12.		
76.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori		26.12.		

77.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori		26.12.		
78.	Odluka o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temeljnog ugovora između Crne Gore i Srpske Pravoslavne Crkve		26.12.		
79.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 13 – Ribarstvo		27.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o evidenciji poklona lica u službi u Vojsci Crne Gore	13.1.	13.1.	27.1.
2.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o novčanim primanjima kadeta	13.1.	13.1.	28.2.
3.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i službenoj znački policijskog službenika ovlašćenog za vršenje unutrašnje kontrole rada Policije	14.1.	14.1.	19.1.
4.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita provjere znanja stečajnog upravnika	19.1. 24.1. 26.1.	27.1.	18.3.

5.	Pravilnik o načinu vršenja revizije informacionih sistema organa državne uprave	28.1. 2.2. 4.2.	8.2.	9.2.
6.	Pravilnik o prestanku važenja Pravilnika o bezbjednosnim smetnjama		4.2.	8.2.
7.	Pravilnik o sastavu i načinu rada Komisije za provjeru bezbjednosnih smetnji za vršenje policijskih poslova	10.2. 15.2. 17.2.	22.2.	23.2.
8.	Pravilnik o bližem načinu vršenja poslova obezbjeđenja i primjeni ovlašćenja u vršenju tih poslova u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija	16.2. 25.2. 9.3.	11.3.	18.3.
9.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o programu i načinu stručnog osposobljavanja i načinu provjere stručne osposobljenosti za vršenje poslova komunalne policije	25.2. 28.2. 8.3.	8.3.	11.3.
10.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o iznosu naknade licu u službi u Vojsci Crne Gore upućenom na usavršavanje, obuku ili vojnu vježbu		2.3.	13.4.
11.	Pravilnik o bližim karakteristikama oznaka na posebnoj opremi policijskih službenika	14.3. 24.3.	28.3.	31.3.
12.	Pravilnik o bližem načinu postupanja po pritužbama na rad policijskog službenika	29.3. 8.4.	14.4.	19.4.
13.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu prijema lica u službu u Vojsci Crne Gore i rezervni sastav Vojske i načinu izbora kadeta		15.4.	28.4.
14.	Pravilnik o sadržaju izvještaja o imovini i prihodima ovlašćenih službenih lica u Obavještajno-bezbjednosnom direktoratu	18.4.		
15.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu organizovanja i angažovanju jedinica civilne zaštite		18.5.	2.6.
16.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za zaštitu kritične infrastrukture	20.5. 10.6.	16.6.	4.11.

17.	Pravilnik o ocjenjivanju direktora Policije, pomoćnika direktora Policije, rukovodioca Finansijsko-obavještajne jedinice i policijskih službenika	1.6. 28.6.	27.7.	28.7.
18.	Pravilnik o načinu sprovođenja i metodologiji primjene poligrafskog testiranja	22.6. 28.6.	1.7.	18.7.
19.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutrašnjem poslovanju Državnog tužilaštva		28.6.	29.6.
20.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o okvirnim mjerilima rada za određivanje potrebnog broja državnih tužilaca i državnih službenika i namještenika u Državnom tužilaštvu		28.6.	29.6.
21.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o novčanim primanjima kadeta		20.7.	4.8.
22.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za pripravnike koji se stručno osposobljavaju za diplomatsko-konzularne poslove u Ministarstvu vanjskih poslova	15.8.	7.9.	26.9.
23.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila	15.9.	19.9.	7.10.
24.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o broju mjesta i službenim sjedištima notara		13.10.	27.10.
25.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu izdavanja dozvole za privremeni boravak digitalnog nomada	17.10. 18.11.	25.11.	30.11.
26.	Pravilnik o bližim uslovima za izdvanje vize za duži boravak (viza D)	31.10. 7.11.	8.11.	28.11.
27.	Pravilnik o izgledu i sadržaju obrasca zahtjeva za davanje saglasnosti za pružanje usluga elektronske uprave preko informacionog sistema koji organ sam uspostavlja i unapređuje	3.11. 7.11.	8.11.	11.11.
28.	Pravilnik o tehničkim i drugim uslovima za korišćenje jedinstvenog informacionog sistema, uslovima portabilnosti i rezponzivnosti, kao i	3.11. 9.11.	10.11.	11.11.

	načinu utvrđivanja ispunjenosti tih uslova			
29.	Pravilnik o načinu upravljanja, razvoja i unapređenja jedinstvenog informacionog sistema	4.11. 8.11.	8.11.	11.11.
30.	Pravilnik o uslovima portabilnosti i responzivnosti, načinu upravljanja, razvoja i unapređenja informacionog sistema koji organ, odnosno drugi subjekat sam uspostavlja	4.11. 10.11.	10.11.	11.11.
31.	Pravilnik o pravilima i postupcima letenja vojnih vazduhoplova i organizaciji i kontroli vojnog vazdušnog saobraćaja	10.11. 14-17.11.		
32.	Pravilnik o bližem načinu izbora stečajnog upravnika metodom slučajnog odabira	14.11.	18.11.	24.12.
33.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za stečajnog upravnika	16.11.	21.11.	12.12.
34.	Pravilnik o obrascu licence za rad stečajnog upravnika/stečajne upravnice	16.11.	21.11.	12.12.
35.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o pravilima boravka i kućnom redu u prihvatilištu za strance		17.11.	23.11.
36.	Pravilnik o sprovođenju internog oglasa unutar Policije	25.11.		
37.	Pravilnik o bližim uslovima koje mora da ispunjava pravno lice za obavljanje stručnih poslova u oblasti zaštite od požara	28.11. 6.12. 12.12.	13.12.	
38.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascima, bližim uslovima i načinu izdavanja dozvole za privremeni boravak i dozvole za privremeni boravak i rad	20.12.	21.12.	26.12.
39.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju liste sigurnih zemalja porijekla stranaca koji traže međunarodnu zaštitu		26.12.	29.12.
40.	Pravilnik o načinu sproviđenja internog oglasa za raspoređivanje na	29.12.		

	rad u diplomatsko-konzularno predstavništvo			
41.	Pravilnik o načinu izdavanja diplomatskog i službenog pasoša	30.12.		

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o zabrani prodaje I upotrebe pirotehničkih sredstava razreda II – petardi		13.10.	19.10.
2.	Naredba o vremenskom 31eriod I putu odnosno djelovima puta na kojima je obavezna upotreba pneumatika za zimsku upotrebu		4.11.	10.11.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... povodom situacije u Ukrajini			19.1.	31.1.
2.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u			19.1.	31.1.

	odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine				
3.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini			19.1.	31.1.
4.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... kao odgovor na nezakonitu aneksiju Krima i Sevastopolja			19.1.	31.1.
5.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	4.3. 7.3.	7.3.	12.4.	13.4.
6.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini	4.3. 7.3. 8.3.	9.3.	12.4.	13.4.
7.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukom Savjeta Evropske unije 2022/266/ZVBP od 23.	7.3.	10.3.	12.4.	13.4.

	februara 2022. godine kao odgovor na priznavanje područja ukrajinskih regija Donjecka i Luganjska koje nijesu pod kontrolom Vlade Ukrajine i na naredbu ruskim snagama da stupe na ta područja				
8.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... povodom situacije u Ukrajini	22.3.	22.3.	17.5.	18.5.
9.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	1.7.	4.7.	28.7.	2.8.
10.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	19.8.	19.8.	5.10.	12.10.
11.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	18.11.	24.11.	22.12.	28.12.

12.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije zbog sajber napada koji predstavljaju prijetnju Evropskoj uniji i njenim državama članicama	5.12. 12.12. 27.12.	28.12.		
13.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... s obzirom na neovlašćene aktivnosti bušenja koje Turska sprovodi u istočnom Sredozemlju	16.12. 19.12.	21.12.		
14.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini	23.12.			
15.	Odluka o prestanku obavljanja izvršiteljske djelatnosti				18.3.
16.	Akt o proglašenju izmjene sastava Upravnog odbora Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu				8.4.
17.	Odluka o povlačenju standarda odbrane (3)				*
18.	Odluka o preuzimanju standarda odbrane (75)				*
19.	Rješenje o postavljenju sudskog vještaka (136)				*
20.	Rješenje o razrješenju sudskog vještaka (2)				*

21.	Rješenje o upisu pravnog lica u Registar pravnih lica za vršenje vještačenja				15.6.
22.	Rješenje o postavljenju tumača (247)				*
23.	Rješenje o izmjeni Rješenja o postavljenju tumača				15.9.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI**I. PREGLED ZAKONA****1. PREDLOZI ZAKONA**

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o spoljnoj trgovini robom koja bi se mogla koristiti za izvršenje smrtne kazne, mučenje ili drugo okrutno, neljudsko ili ponižavajuće postupanje ili kažnjavanje	17.1. 1.2. 14.2. 21.2.	24.2.
2.	Zakon o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		14.4.
3.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti	2.12.	5.12.
4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o uzimanju i presađivanju ljudskih organa u svrhu liječenja*	8.12.	14.12.
5.	Zakon o psihološkoj djelatnosti	16.12. 22.12.	
6.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Rumunije o socijalnom osiguranju		27.7.

Ukupno: 6	8	5
------------------	----------	----------

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjenama Uredbe o kriterijumima za utvrđivanje visine doživotne mjesečne naknade, stipendije, premije, sportske invalidnine, nagrade za sportistu godine i zaslužnog sportskog radnika			1.2.	3.2.
2.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o kriterijumima i načinu dodjeljivanja statusa istaknuti kulturni stvaralac	28.2.			
3.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju radnih mjesta, odnosno poslova u organima državne uprave na kojima se staž osiguranja računa sa uvećanim trajanjem	24.2.	24.2.	21.4.	28.4.
4.	Uredba o bližim kriterijumima, načinu i postupku za ostvarivanje prava na povraćaj dijela sredstava utrošenih za proizvodnju kinematografskog djela	4.4. 7.4.	7.4.		

5.	Uredba o kriterijumima za stavljanje, odnosno skidanje lijeka sa osnovne i doplatne liste lijekova	1.12. 5.12. 9.12. 12.12. 13.12. 14.12.	20.12.	30.12.	30.12.
Ukupno: 5		10	3	3	3

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	12.1.	12.1.	12.1.	12.1.
2.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	19.1.	19.1.	19.1.	19.1.
3.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovne i doplatne liste lijekova			21.1.	24.1.

4.	Odluka o obrazovanju Međuresorske radne grupe za uvođenje programa „Garancija za mlade” u Crnoj Gori			20.1.	25.1.
5.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Nacionalne komisije za UNESCO			26.1.	31.1.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		26.1.	27.1.	27.1.
7.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za kulturu	31.1.	2.2.		
8.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	2.2.	2.2.	3.2.	3.2.
9.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost			7.2.	11.2.
10.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	16.2.	16.2.	18.2.	18.2.
11.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	2.3.	2.3.	4.3.	4.3.
12.	Odluka o osnivanju Komisije za antidoping		9.3.	13.4.	20.4.

13.	Odluka o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja	9.3.	9.3.	11.3.	11.3.
14.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		23.3.	24.3.	25.3.
15.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		6.4.	8.4.	8.4.
16.	Odluka o osnivanju Nacionalne agencije za programe Evropske unije	18.4.			
17.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		20.4.	21.4.	21.4.
18.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		5.5.	6.5.	6.5.
19.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za sagledavanje epidemiološke situacije usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 i njenog uticaja na ekonomsko stanje u Crnoj Gori	9.5.	9.5.	13.5.	13.5.

20.	Odluka o izmjenama Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		19.5.	19.5.	19.5.
21.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		1.6.	2.6.	2.6.
22.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za inovacije i pametnu specijalizaciju	10.6.	10.6.	12.7.	12.7.
23.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		15.6.	16.6.	16.6.
24.	Odluka o osnivanju Nacionalnog savjeta za obrazovanje		16.6.	21.6.	23.6.
25.	Odluka o Savjetu za prava djeteta	16.6.	16.6.	25.7.	26.7.
26.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Međuresorske radne grupe za uvođenje programa „Garancija za mlade“ u Crnoj Gori		17.6.	28.6.	30.6.
27.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2022/2023. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore	21.6.	21.6.	27.6.	27.6.

28.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2022/2023. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		21.6.	27.6.	27.6.
29.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		29.6.	30.6.	30.6.
30.	Odluka o obrazovanju Nacionalne komisije za UNESCO	6.7.	6.7.	26.7.	
31.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za kulturu	6.7.	6.7.		
32.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2022/2023. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		8.7.	19.7.	19.7.
33.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		11.7.	12.7.	12.7.
34.	Odluka o prestanku važenja Odluke o načinu i uslovima raspodjele novčanih sredstava prikupljenih donacijama radi ublažavanja i suzbijanja posljedica nastalih usljed epidemije zarazne bolesti COVID-19	20.7.	20.7.	26.7.	26.7.

35.	Odluka o utvrđivanju osnovne i doplatne liste lijekova		22.7.	1.8.	2.8.
36.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		27.7.	29.7.	29.7.
37.	Odluka o obrazovanju Komisije za rješavanje statusa PZU Opšta bolnica „Meljine“ – Herceg Novi u stečaju i Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A. D. Igalo	29.7.	29.7.	9.8.	12.8.
38.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		10.8.	12.8.	12.8.
39.	Odluka o osnivanju Javne ustanove Osnovna škola „Novka Ubović“ u Podgorici	30.8.	30.8.	2.9.	2.9.
40.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		7.9.	8.9.	8.9.
41.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2022/23. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		9.9.	19.9.	19.9.
42.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na studijske programe Univerziteta Crne Gore za studijsku 2022/23.		9.9.	19.9.	19.9.

	godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore				
43.	Odluka o osnivanju Javne predškolske ustanove „Majka Tereza“ u Tuzima	13.9.	13.9.	17.10.	18.10.
44.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2022/23. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		13.9.	19.9.	19.9.
45.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		21.9.	22.9.	22.9.
46.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju Javne ustanove za smještaj djece i mladih sa problemima u ponašanju	28.9.	30.9.		
47.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		5.10.	7.10.	7.10.
48.	Odluka o naknadama za vršenje stručnih poslova koje u skladu sa Zakonom o medicinskim sredstvima obavlja Institut za lijekove i medicinska sredstva	14.10.			
49.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost		17.10.	7.11.	14.11.

50.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		20.10.	21.10.	21.10.
51.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		1.11.	3.11.	4.11.
52.	Odluka o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2023. godinu		15.11.	5.12.	13.12.
53.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		15.11.	18.11.	18.11.
54.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		30.11.	2.12.	2.12.
55.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		13.12.	16.12.	16.12.
56.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovne i doplatne liste lijekova	23.12.	23.12.	30.12.	30.12.
57.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		27.12.	29.12.	30.12.

Ukupno: 57	21	51	52	51
-------------------	-----------	-----------	-----------	-----------

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava i kontrolu nad realizacijom programa sportskih organizacija	11.1. 14.1. 18.1.	19.1.	19.1.
2.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu prostora, kadra i opreme koje moraju da ispunjavaju ovlašćene zdravstvene ustanove i pravna lica koja obavljaju pojedine poslove u vezi uzimanja i presađivanja tkiva i ćelija, kao i mjerama i aktivnostima za uspostavljanje i održavanje sistema kvaliteta*	12.1.	13.1.	13.1.
3.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vođenja osnovne medicinske dokumentacije	24.1. 27.1. 11.2.	15.2.	17.2.
4.	Pravilnik o bližim uslovima za osnivanje i licenciranje naučnoistraživačke ustanove	9.2.		
5.	Pravilnik o kriterijumima za imenovanje recenzenata (eksperata) i postupku prijave i ocjene naučnoistraživačkih programa i	11.2.		

	projekata koji se (su) finansiraju iz budžeta Crne Gore			
6.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima i načinu sprovođenja obavezne imunoprofilakse i hemioprofilakse protiv određenih zaraznih bolesti	16.2. 23.3. 31.3.	31.3.	1.4.
7.	Pravilnik o programu obuke za sticanje osnovnih znanja o ličnoj higijeni i mjerama zaštite od zaraznih bolesti i načinu njegovog sprovođenja	25.2. 11.3.	11.3.	15.3.
8.	Pravilnik o bližem načinu rada Komisije za odobravanje primjene lijeka van osnovne i doplatne liste lijekova	8.4.	11.4.	12.4.
9.	Pravilnik o obaveznim i preporučenim zdravstvenim pregledima određenih kategorija stanovništva, kliconoša i zaposlenih u objektima pod sanitarnim nadzorom	14.4. 28.4. 16.5.	19.5.	20.5.
10.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za promet medicinskih sredstava na malo	24.5. 25.5.	27.5.	27.5.
11.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima, programu i načinu polaganja stručnog ispita u socijalnoj i dječjoj zaštiti	30.5.	30.5.	31.5.
12.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima za obrazovanje, sastav i način rada socijalno-ljekarskih komisija	30.5.	30.5.	31.5.
13.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje, suspenziju i oduzimanje licence za obavljanje djelatnosti socijalne i dječje zaštite	30.5.	30.5.	31.5.
14.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obrazovanju i načinu rada drugostepene invalidske komisije		2.6.	13.6.

15.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o sastavu i načinu rada komisija za profesionalnu rehabilitaciju	7.6.	7.6.	14.6.
16.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijumima i uslovima za utvrđivanje procenta invaliditeta, preostale radne sposobnosti i mogućnosti zaposlenja		7.6.	14.6.
17.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu i uslovima ostvarivanja prava na profesionalnu rehabilitaciju		7.6.	14.6.
18.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima za obezbjeđivanje sljedljivosti tkiva i ćelija, kao i načinu i postupku praćenja ozbiljnih neželjenih pojava i ozbiljnih neželjenih reakcija*	14.6.		
19.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz medicinskih sredstava koja nijesu registrovana	20.6. 23.6. 1.7.	7.7.	11.7.
20.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za promet medicinskih sredstava na veliko*	8.7.	8.7.	8.7.
21.	Pravilnik o priznavanju inostranih isprava i CE znaka i o registraciji medicinskog sredstva	26.7. 28.7. 29.7.	29.7.	29.7.
22.	Pravilnik o bližem označavanju i sadržini podataka na kozmetičkim proizvodima koji se stavljaju na tržište*	26.7.	26.7.	27.7.
23.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližem načinu organizovanja i sprovođenja polaganja vozačkog ispita	29.7.	29.7.	29.7.
24.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o načinu, postupku i vrednovanju	29.8.	29.8.	29.8.

	kriterijuma za upis učenika u gimnaziju			
25.	Pravilnik o sadržini izvještaja o procjeni bezbjednosti i ocjeni usklađenosti kozmetičkih proizvoda*	13.9.	13.9.	14.9.
26.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržini dokumentacije i uslovima prijema tkiva i ćelija u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama koje vrše postupke obrade, očuvanja, skladištenja ili distribucije, odnosno presađivanja tkiva i ćelija*	16.9.	16.9.	19.9.
27.	Pravilnik o utvrđivanju profesionalnih bolesti	20.9.	21.9.	23.9.
28.	Pravilnik o uslovima i bližim kriterijumima za dodjelu nagrada za naučna dostignuća, kao i iznosima nagrada	27.10. 1.11.	7.11.	8.11.
29.	Pravilnik o ocjenjivanju naučnoistraživačkih programa i projekata koji se finansiraju iz državnog budžeta	4.11.		
30.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližem načinu, postupku i vrednovanju kriterijuma za dodjelu državne nagrade Oktoih		8.11.	8.11.
31.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o priznavanju inostranih isprava i CE znaka i o registraciji medicinskog sredstva	11.11.	14.11.	14.11.
32.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima za uvoz medicinskih sredstava koja nijesu registrovana	11.11.	14.11.	14.11.
33.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima i načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za promet medicinskih sredstava na malo		15.11.	16.11.

34.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu prostora, kadra i opreme koje moraju da ispunjavaju ovlašćene zdravstvene ustanove za obavljanje postupaka medicinski potpomognute oplodnje*	24.11. 7.12.	9.12.	14.12.
35.	Pravilnik o načinu uništavanja droga i vođenja evidencije o oduzetim i uništenim drogama	25.11. 2.12.	2.12.	2.12.
36.	Pravilnik o obrascu i sadržini pisane saglasnosti i opozivu saglasnosti za primjenu homologne, odnosno heterologne oplodnje	25.11. 12.12. 13.12.	14.12.	20.12.
37.	Pravilnik o bližim uslovima, postupku i sadržini medicinske dokumentacije za ostvarivanje prava na liječenje neplodnosti primjenom postupaka medicinski potpomognute oplodnje žene koja ne živi u bračnoj, odnosno vanbračnoj zajednici	29.11. 7.12.	9.12.	14.12.
38.	Pravilnik o obrascu i sadržini prijave postupka medicinski potpomognute oplodnje, kao i sadržini jedinstvenog identifikacionog broja postupka	29.11. 7.12. 13.12.	13.12.	14.12.
39.	Pravilnik o bližim uslovima za osnivanje i licenciranje naučnoistraživačke ustanove	30.11. 1.12. 12.12.	20.12.	22.12.
40.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima koje treba da ispunjava auto škola u pogledu prostora, nastavnih sredstava, vozila i kadra i minimalnim uslovima koje treba da ispunjava vozilo za obuku kandidata za vozača	5.12.	6.12.	14.12.
41.	Pravilnik o uslovima za odobravanje i načinu korišćenja sredstava iz državnog budžeta za naučnoistraživačke programe od opšteg interesa, kao i uslovima koje	6.12. 23.12.		

	treba da ispunjavaju rukovodilac naučnoistraživačkog programa/projekta i istraživači angažovani u istraživačkom timu			
42.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima, načinu i postupku pristupa podacima u Centru za razmjenu podataka Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore	9.12. 28.12.		
43.	Pravilnik o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanja usluge u oblasti socijalne i dječje zaštite, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa, sadržini i obliku sertifikata	21.12. 22.12.	27.12.	28.12.
44.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o registraciji reprezentativnih sindikalnih organizacija	23.12.	23.12.	26.12.
45.	Pravilnik o sadržaju zahtjeva za izdavanje, odnosno produženje licence za ovlašćenog ispitivača za polaganje vozačkog ispita, sadržaju licence i sadržaju i načinu vođenja evidencije o izdatim licencama	26.12.	27.12.	
46.	Pravilnik o sadržini pisane saglasnosti i opoziva saglasnosti za davanje polnih ćelija, polnih tkiva i embriona	28.12.	29.12.	29.12.
47.	Pravilnik o sadržini i obrascu pisane saglasnosti i opoziva saglasnosti za skladištenje neupotrijebljenih polnih ćelija, polnih tkiva i embriona	28.12.	29.12.	29.12.
48.	Pravilnik o načinu i uslovima za procjenu podobnosti i odabir davaoca polnih ćelija, polnih tkiva i embriona i vrsti laboratorijskih testiranja	29.12.	30.12.	

49.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz polnih tkiva, polnih ćelija i embriona	29.12.	30.12.	
Ukupno: 49		71	43	40

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	10.1.	10.1.	10.1.
2.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		12.1.	12.1.
3.	Naredba o dopuni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		17.1.	17.1.
4.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		19.1.	19.1.
5.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za		2.2.	2.2.

	spriječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
6.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		16.2.	17.2.
7.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	2.3.	2.3.	4.3.
8.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		9.3.	11.3.
9.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		23.3.	25.3.
10.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	7.4.	7.4.	8.4.
11.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		20.4.	21.4.
12.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		5.5.	6.5.

13.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		18.5.	19.5.
14.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		1.6.	2.6.
15.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		15.6.	16.6.
16.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		29.6.	30.6.
17.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		11.7.	12.7.
18.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	27.7.	27.7.	29.7.
19.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		10.8.	12.8.
20.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju,	5.9.	5.9.	6.9.

	suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
21.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		7.9.	8.9.
22.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		21.9.	22.9.
23.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		5.10.	7.10.
24.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		20.10.	21.10.
25.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		1.11.	4.11.
26.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	16.11.	16.11.	18.11.
27.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		30.11.	2.12.
28.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za		13.12.	16.12.

	spriječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa			
29.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		27.12.	30.12.
	Ukupno: 29	6	29	29

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	4.2.	4.2.		4.2.
2.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		9.2.		10.2.
3.	Program obaveznih imunizacija stanovništva protiv određenih zaraznih bolesti na teritoriji Crne Gore za 2022. godinu	10.2.	11.2.		14.2.
4.	Kolektivni ugovor Javne ustanove za brigu o djeci „Dječji savez“ Podgorica	16.2. 15.3. 25.3.	6.4.		

5.	Kolektivni ugovor Javne ustanove „Centar za pružanje usluga iz oblasti socijalne i dječje zaštite za Opštinu u okviru Glavnog grada – Golubovci“	6.4. 27.4.	27.4.		
6.	Rješenje o utvrđivanju minimalnog broja bodova potrebnih za upis u gimnaziju i četvorogodišnju stručnu školu za školsku 2022/2023. godinu				28.4.
7.	Statut Agencije za mirno rješavanje radnih sporova	29.4. 6.5.	6.6.		
8.	Školski kalendar za 2022/2023. godinu		8.7.		11.7.
9.	Školski kalendar o izmjeni Školskog kalendara za 2022/2023. godinu		26.7.		26.7.
10.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		4.8.		4.8.
11.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		5.8.		8.8.
12.	Školski kalendar o izmjenama Školskog kalendara za 2022/2023. godinu		16.8.		16.8.
13.	Odluka o izmjenama i dopuni Statuta Agencije za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja	7.9.	8.9.		

14.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama Granskog kolektivnog ugovora za zdravstvenu djelatnost	10.11. 11.11.	14.11.		30.11.
15.	Opšti kolektivni ugovor	21.11. 23.11.	24.11.		27.12.
16.	Granski kolektivni ugovor za socijalnu djelatnost	22.12.	22.12.		29.12.
17.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora za oblast prosvjete	27.12.	28.12.		30.12.
18.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora za ustanove učeničkog i studentskog standarda	27.12.	28.12.		4.1.
19.	Rješenja o standardu zanimanja (21)				*
20.	Rješenja o izdavanju licence obrazovnim ustanovama i organizatorima obrazovanja (58)				*
Ukupno: 97		17	17	0	93

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI EKONOMIJE I FINANSIJA

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o autorskim i srodnim pravima	21.1. 27.1.	28.1.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju usaglašenosti	15.2. 16.2.	21.2.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama	18.2.	21.2.
4.	Zakon o izmjenama Zakona o Investiciono-razvojnem fondu Crne Gore	23-25.2.	25.2.
5.	Zakon o Kreditno-garantnom fondu Crne Gore	23-25.2.	25.2.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o žigu	9.3. 10.3.	10.3.
7.	Zakon o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi	10.3. 11.3. 14.3.	14.3.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost	14.3.	14.3.
9.	Zakon o igrama na sreću	13.3. 14.3.	27.4.

10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o patentima	1.6.	1.6.
11.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o svojinsko-pravnim odnosima	8.6.	8.6.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o platnom prometu	9.6.	10.6.
13.	Zakon o dopuni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja	17.6.	17.6.
14.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata	23.6.	28.6.
15.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o rokovima izmirenja novčanih obaveza	9.6.	10.6.
16.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama	21.7. 22. 7. 25.7. 26.7.	29.7.
17.	Zakon o preuzimanju oduzetih duvanskih proizvoda sa teritorije Slobodne zone „Luka Bar“	19.7.	19.7.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o energetici	29.7.	29.7.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o građevinskim proizvodima	15.9. 21.9. 13.10.	14.10.
20.	Zakon o mjerama sigurnosti prilikom istraživanja i proizvodnje ugljovodonika u podmorju	21.9.	21.9.
21.	Zakon o računanju vremena	10.11. 11.11.	11.11.
22.	Zakon o dopuni Zakona o sprječavanju nelegalnog poslovanja	1.11.	1.11.

23.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	1.11. 2.11.	3.11.
24.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica	1.11. 2.11.	3.11.
25.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru	8.11. 21.11. 28.11.	29.11.
26.	Zakon o dobrovoljnim penzionim fondovima	19.12. 23.12. 29.12. 30.12.	30.12.
27.	Zakon o otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom	19.12. 23.12. 29.12. 30.12.	30.12.
28.	Zakon o alternativnim investicionim fondovima	19.12. 23.12. 29.12. 30.12.	30.12.
29.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu	23.11. 2.12. 5.12.	5.12.
30.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na ugljovodonike	23.11.	23.11.
31.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	21-23.11.	23.11.
32.	Zakon o izmjeni Zakona o računovodstvu	24.11.	24.11.
33.	Zakon o snabdijevanju naftnim derivatima u slučaju poremećaja u snabdijevanju	28.12.	30.12.

34.	Zakon o potvrđivanju Singapurskog ugovora o žigovnom pravu	18.2.	21.2.
35.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Koreje o ekonomskoj saradnji	28.6.	30.6.

2. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

2. UREDBE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima i načinu korišćenja prevoznih sredstava u svojini Crne Gore				25.1.
2.	Uredba o načinu utvrđivanja koncesione naknade za privredno društvo ili pravno lice koje koristi vodnu akumulaciju i/ili vodotok za proizvodnju električne energije u hidroelektranama			16.2.	18.2.
3.	Uredba o povjeravanju dijela poslova iz nadležnosti Ministarstva kapitalnih investicija Javnoj ustanovi Zavod za geološka istraživanja	21.1.	21.1.	15.2.	16.2.
4.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o bližim kriterijumima i metodologiji za određivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti	8.2.	8.2.	14.2.	14.2.

5.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o odloženom plaćanju poreza na dobit pravnih lica	16.2.	17.2.	28.2.	18.3.
6.	Uredba o metodologiji izračunavanja stepena konkurentnosti jedinice lokalne samouprave	14.4.	14.4.	31.10.	16.11.
7.	Uredba o izmjeni Uredbe o načinu obračuna i plaćanja naknade za proizvodnju nafte i gasa	3.6.	3.6.		
8.	Uredba o izmjeni Uredbe o načinu povraćaja blokova i pristupu trećih lica upstream postrojenjima	3.6.	3.6.		
9.	Uredba o utvrđivanju isplate obeštećenja bivšim vlasnicima oduzetih imovinskih prava u novčanim sredstvima za 2022. godinu	10.6.	10.6.	5.7.	14.7.
10.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o načinu vođenja evidencije o državnoj pomoći	24.6.	24.6.	26.7.	29.7.
11.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o načinu sprovođenja i planiranja centralizovanih javnih nabavki	13.9.	4.10.	9.12.	16.12.
12.	Uredba o dopuni Uredbe o prestanku važenja pojedinih podzakonskih akata	12.9.	12.9.	30.9.	5.10.
13.	Uredba o izmjenama Uredbe o načinu rada sistema brze razmjene informacija o proizvodima koji predstavljaju rizik	6.10.	10.10.		
14.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o uspostavljanju unutrašnje revizije u javnom sektoru	28.10.	28.10.	29.11.	5.12.

15.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova iz nadležnosti Ministarstva kapitalnih investicija Javnoj ustanovi Zavod za geološka istraživanja	21.11.	21.11.	26.12.	28.12.
16.	Uredba o dopuni Uredbe o načinu izračunavanja indeksa razvijenosti jedinice lokalne samouprave	23.11.	24.11.	29.12.	30.12.
17.	Uredba o carinskoj tarifi za 2023. godinu	30.11.	30.11.	26.12.	28.12.
18.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma jedinicama lokalne samouprave	9.12.	9.12.	29.12.	30.12.
19.	Uredba o bližem načinu sprovođenja carinskih postupaka i carinskih formalnosti	12-16.12. 26-28.12.	30.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izradi Državne studije lokacije „Dio sektora 66 - Modul II, III i IV“ - Velika plaža, Opština Ulcinj				10.1.
2.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade				10.1.

	Državne studije lokacije „Dio sektora 66 - Modul II, III i IV“- Velika plaža, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Državne studije lokacije				
3.	Odluka o Godišnjem planu zvanične statistike za 2022. godinu				10.1.
4.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje programa „Evropa sad“	13.1.	13.1.	17.1.	27.1.
5.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Pinješ - Borova šuma”, Opština Ulcinj			2.3.	23.3.
6.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Hoteli i vile visoke kategorije”, Pinješ, Opština Ulcinj			2.3.	23.3.
7.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Lepetane", Opština Tivat i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana			18.1.	25.1.
8.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Herceg Novi			18.1.	27.1.
9.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Herceg Novi			18.1.	27.1.

	i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana				
10.	Odluka o donošenju Detaljnog urbanističkog plana "Drač", Glavni grad Podgorica	19.1.	19.1.	17.2.	4.3.
11.	Odluka o izmjeni Odluke o broju zamjenika Zaštitnika imovinsko-pravnih interesa Crne Gore			20.1.	21.1.
12.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Project - Consulting" - Podgorica			24.1.	1.3.
13.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Herceg Novi				25.1.
14.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Prostornog plana Crne Gore			4.3.	4.3.
15.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Rekreativno - kulturna zona na obali rijeke Morače - južni dio“ u Podgorici	25.1.	26.1.	28.4.	28.4.
16.	Odluka o izradi Detaljnog prostornog plana za prostor koncesionog područja za izgradnju vjetroelektrane na lokalitetu Brajići - Opštine Budva i Bar	8.2.	8.2.	18.4.	6.5.
17.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog prostornog	8.2.	8.2.	18.4.	28.4.

	plana za prostor koncesionog područja za izgradnju vjetroelektrane na lokalitetu Brajići - Opštine Budva i Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog prostornog plana				
18.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje programa „Evropa sad“	7.2.	7.2.	22.2.	1.3.
19.	Odluka o dopuni Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	8.2.	8.2.	8.3.	9.3.
20.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje aktivnosti vezanih za operacije sa ugljovodonicima radi zaštite životne sredine	21.2.	21.2.	1.4.	12.4.
21.	Odluka o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	24.2.	16.3.	26.9.	10.10.
22.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta izgradnje NDTS 10/0,4 kV, 1 X 630 kVA “Zlatica - Lakat” sa uklapanjem u SN i NN mrežu - KO Doljani, Glavni grad Podgorica	25.2.	25.2.	6.6.	12.7.
23.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta				2.3.

	izgradnje NDTs 10/0,4 kV, 2 x 630 kVA „Trgomen - Nova“ sa uklapanjem u 10 kV mrežu, KO Bandići, Opština Danilovgrad				
24.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje skijaških staza u Ski centru “Kolašin 1600”, Opština Kolašin				2.3.
25.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta „Rekonstrukcija malih hidroelektrana - MHE Šavnik - Šavnik“				2.3.
26.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja elektroenergetske infrastrukture u zahvatu KO Prediš, Prijestonica Cetinje				2.3.
27.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti 400kV Lastva - Pljevlja dionica Čevo - Pljevlja				2.3.
28.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2 Ribarevina - Poda				2.3.

29.	Odluka o izmjenama Odluke o kontrolnoj listi za izvoz i uvoz robe	4.3.	4.3.		
30.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Pitomine", Opština Žabljak i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	4.3.	4.3.	28.4.	28.4.
31.	Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Agencije za zaštitu konkurencije	2.3.	8.3.		
32.	Odluka o davanju koncesije za korišćenje prirodnog bogatstva, radi izgradnje, održavanja i korišćenja energetskeg objekta hidroelektrane Komarnica radi proizvodnje električne energije	8.3.	8.3.	14.3.	18.3.
33.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Državne studije lokacije "Dio Sektora 27 i Sektor 28" i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Državne studije lokacije	10.3.	5.4.	28.4.	28.4.
34.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Pelev Brijeg na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	10.3.	10.3.		

35.	Odluka o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača			9.3.	14.3.
36.	Odluka o organizovanju Instituta za standardizaciju Crne Gore	15.3. 29.6.	29.7.	26.7.	3.8.
37.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi urbanističkog projekta „Turistička zona Lepetane“, Opština Tivat				14.3.
38.	Odluka o davanju koncesije za korišćenje prirodnog bogatstva, radi izgradnje, održavanja i korišćenja energetskog objekta hidroelektrane Komarnica radi proizvodnje električne energije	8.3.	8.3.	14.3.	18.3.
39.	Odluka o imenovanju Savjeta za reviziju Prostornog plana Crne Gore	15.3.	15.3.	21.4.	28.4.
40.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Plana generalne regulacije Crne Gore	23.3.	23.3.	21.4.	23.11.
41.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje stanja zaliha proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi	18.3.	18.3.	29.7.	2.8.
42.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana posebne namjene za durmitorsko područje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu planskog dokumenta	18.3.	18.3.		

43.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Đuraševići“, Opština Tivat i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	18.3.	18.3.		
44.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe izmještanja dalekovoda i izgradnje zajedničkog graničnog prelaza „Zatrijebačka Cijevna - Grabon“, Opština Tuzi			23.3.	13.4.
45.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Mateševo i KO Vladoš na teritoriji Opštine Kolašin i u KO Trebješnica na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo			23.3.	13.4.
46.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju Regionalnog puta R-3, Pljevlja - Metaljka, I faza: dionica Pljevlja - Krće (Baljenovac)			23.3.	18.4.
47.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi			23.3.	18.4.

	emitovanja programa Javnog servisa RTCG, sa emisionog punkta "Grančarevo", Opština Bijelo Polje				
48.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2, dionica Lepenac - Ribarevine, potezi KM 1075+200-KM 1081+800 i KM 1083+600 - KM 1089+872			23.3.	5.4.
49.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-7 Ilino brdo - Nikšić, dionica Kuside - Nikšić, Opština Nikšić			23.3.	18.4.
50.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste robe dvostruke namjene*			28.3.	5.4.
51.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Fond za inovacije Crne Gore" Podgorica	29.3.	29.3.	21.4.	27.4.
52.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje stubnih mjesta DV 400 kV i 400+110 kV Lastva - Pljevlja (dionica Čevo - Pljevlja) za KO Šumane I, KO Šumane II i KO Ilino Brdo I, Opština Pljevlja	30.3.	30.3.	29.7.	18.11.

53.	Odluka o izmjeni Odluke o kriterijumima za utvrđivanje visine naknade za rad člana radnog tijela ili drugog oblika rada	5.4.	5.4.	19.4.	20.4.
54.	Odluka o izradi Državne studije lokacije „Škala”, Opština Gusinje	11.4.	12.4.		
55.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Državne studije lokacije „Škala”, Opština Gusinje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Državne studije lokacije	11.4.	12.4.		
56.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Rožaje			12.4.	19.4.
57.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Rožaje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana			12.4.	19.4.
58.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Kolašin			12.4.	19.4.
59.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Kolašin i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana			12.4.	19.4.

60.	Odluka o izmjenama Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	13.4.	13.4.	19.4.	20.4.
61.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskog objekta kablovskog voda 35 kV od TS 110/35 kV "Podi" do TS 35/10 kV "Kumbor", u zahvatu KO Podi, Opština Herceg Novi	14.4.	14.4.	6.6.	8.7.
62.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe sanacije klizišta na magistralnom putu M-3 Nikšić - Plužine	14.4.	14.4.	20.6.	22.11.
63.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Berane			20.4.	28.4.
64.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Berane i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana			20.4.	28.4.
65.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Veliki pijesak”, Opština Bar	21.4.	21.4.	19.12.	27.12.

66.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana "Veliki pijesak", Opština Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	21.4.	21.4.	19.12.	27.12.
67.	Odluka o izmjeni Statuta Instituta za standardizaciju Crne Gore	27.4.	28.4.	4.7.	11.10.
68.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-2, dionica Stenovac - Lepenac				26.4.
69.	Odluka o donošenju Državne studije lokacije "Sektor 6" (Bijela - Rt Sv. Nedelja)	26.4.	26.4.	10.6.	28.6.
70.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Pinješ - Borova šuma“, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana			28.4.	28.4.
71.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Hoteli i vile visoke kategorije“, Pinješ, Opština Ulcinj i visini			28.4.	28.4.

	naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana				
72.	Odluka o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	6.5.	6.5.	9.5.	9.5.
73.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi proširenja PK „Potrlica“, Opština Pljevlja	13.5.	13.5.	16.6.	7.7.
74.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta „Rekonstrukcija malih hidroelektrana - MHE Rijeka Mušovića - Kolašin“, Opština Kolašin	13.5.	13.5.	16.6.	7.7.
75.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju za rekonstrukciju magistralnog puta M-18 Podgorica - Danilovgrad, od KM 114+500 do KM 129+500	13.5.	16.5.	7.7.	21.11.
76.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije regionalnog puta, dionica Čekanje - Čevo - Riđani, Prijestonica Cetinje	13.5.	16.5.	16.6.	7.7.
77.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za konkurentnost	24.5.	24.5.	17.6.	21.6.

78.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje rasklopnog postrojenja 10 kV RMU "Savatrans - Zagrablje" sa 10 kV napajanjem i uklapanjem u 10 kV mrežu, Prijestonica Cetinje	1.6.	1.6.	16.11.	16.12.
79.	Odluka o izmjeni Odluke o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	1.6.	1.6.	3.6.	3.6.
80.	Odluka o metodologiji za određivanje visine i vrijednosti koeficijenta za kriterijume prema kojima se određuju nagrade i naknade troškova za rad i nagrade za vođenje Odbora za vansudsko rješavanje potrošačkih sporova	3.6.	8.6.	29.7.	2.8.
81.	Odluka o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi i listi proizvoda	8.6.	8.6.	29.6.	30.6.
82.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore	14.6. 17.6.	22.6.	27.6.	29.6.
83.	Odluka o dugoročnom energetsom bilansu Crne	14.6.	15.6.	28.7.	2.8.

	Gore za period od 2023. do 2025. godine				
84.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Glavica”, Opština Plav	15.6.	15.6.		
85.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Glavica”, Opština Plav i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	15.6.	15.6.		
86.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Plavsko jezero", Opština Plav	15.6.	15.6.		
87.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Plavsko jezero", Opština Plav i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	15.6.	15.6.		
88.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Pobrežje - zona G” u Glavnom gradu Podgorica	16.6.	16.6.	16.11.	23.11.
89.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Pobrežje - zona G” u Glavnom gradu Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	16.6.	16.6.	16.11.	23.11.

90.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta izgradnje STS 10/0,4 kV - 160 kVA "Odžino polje 2" sa priključnim 10 kV dalekovodom i uklapanjem u NN mrežu KO Golubovci	21.6.	21.6.	20.10.	
91.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje trase žičare i stubnih mjesta Kotor - Lovćen	16.6.	16.6.	27.6.	28.6.
92.	Odluka o izmjeni Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	16.6.	16.6.	29.6.	30.6.
93.	Odluka o lokalnim administrativnim taksama Opštine Tivat	17.6.	21.6.		
94.	Odluka o izmjeni Odluke o kriterijumima za utvrđivanje visine naknade za rad člana radnog tijela ili drugog oblika rada	21.6.	21.6.	19.7.	22.7.
95.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/0,4 kVA "Rečkovići" sa priključnim DV 10 kVA i uklapanjem u NN mrežu KO Kalače	24.6.	24.6.	20.10.	
96.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/0,4 kVA	24.6.	24.6.	20.10.	22.11.

	"Donja Bijela 2" sa priključnim DV10 kV i uklapanjem u NN mrežu, KO Donja Bijela, Opština Šavnik				
97.	Odluka o izmjeni Odluke o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	24.6.	24.6.	4.7.	4.7.
98.	Odluka o prestanku važenja Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera	30.6.	30.6.	3.8.	4.8.
99.	Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Bijelo Polje	30.6.	30.6.	3.8.	30.8.
100.	Odluka o davanju koncesije za korišćenje akumulacije Otilovići radi izgradnje male hidroelektrane u cilju proizvodnje električne energije			4.7.	7.7.
101.	Odluka o izmjeni Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	5.7.	5.7.	20.7.	22.7.
102.	Odluka o izmjenama Odluke o imenovanju Državne komisije za tehnički pregled radova na izgradnji autoputa Bar - Boljare, prioritetne dionice Smokovac - Uvač - Mateševo	5.7.	5.7.	7.7.	15.7.
103.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Pljevlja	18.7.	18.7.	1.11.	9.11.

104	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Pljevlja i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	18.7.	18.7.	1.11.	11.11.
105	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Žabljak	18.7.	18.7.	27.10.	16.11.
106	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Žabljak i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	18.7.	18.7.	27.10.	16.11.
107	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača	18.7.	18.7.	5.8.	5.9.
108	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za analizu i praćenje sigurnosti snabdijevanja energijom i energentima	21.7.	21.7.	9.9.	12.9.
109	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za učešće Crne Gore na Svjetskoj izložbi "EXPO 2020 Dubai"	21.7.	21.7.	17. 8.	16.9.
110	Odluka o dobrovoljnoj likvidaciji Društva sa ograničenom odgovornošću "Montenegro works"	21.7.	22.7.	28.7.	29.7.

111	Odluka o izmjenama Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Glavnog grada Podgorice	26.7.	26.7.	28.11.	5.12.
112	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	26.7.	26.7.	28.11.	5.12.
113	Odluka o dopunama Odluke o specijalnom dodatku	21.7.	25.7.	7.9.	16.9.
114	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	21.7.	26.9.	16.11.	23.11.
115	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Sutomore - centar”, Opština Bar	25.7.	25.7.	27.10.	16.11.
116	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Sutomore - centar”, Opština Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	25.7.	25.7.	27.10.	16.11.
117	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Ulcinj	25.7.	25.7.		

118	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	25.7.	25.7.		
119	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Pelev Brijeg na teritoriji Glavnog grada Podgorice radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	26.7.	26.7.	20.10.	21.11.
120	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena ležišta "Platac", Opština Kotor			28.7.	1.8.
121	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena lokaliteta "Milošev krš", Prijestonica Cetinje			28.7.	1.8.
122	Odluka o izmjenama i dopuni Statuta Agencije za zaštitu konkurencije	29.7.	29.7.		
123	Odluka o dopuni Odluke o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi i listi proizvoda	2.8.	2.8.	3.8.	12.8.

124	Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Andrijevica	26.7.	26.7.	3.8.	12.8.
125	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	7.9.	7.9.	4.10.	16.12.
126	Odluka o izmjenama Odluke o zaduživanju Crne Gore za 2022. godinu	7.9.	9.9.		
127	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko- građevinskog kamena lokaliteta "Ober", Opština Bijelo Polje			16.9.	12.10.
128	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko- građevinskog kamena lokaliteta „Varišta - Velja Glava“, Opština Herceg Novi			16.9.	23.9.
129	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko- građevinskog kamena ležišta "Ristova punta", Opština Ulcinj			23.9.	28.9.
130	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Bar	27.9.	27.9.	19.12.	28.12.

131	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	27.9.	27.9.	19.12.	28.12.
132	Odluka o izboru snabdjevača posljednjeg izbora i ranjivih kupaca za snabdijevanje električnom energijom za 2023., 2024. i 2025. godinu			20.9.	28.9.
133	Odluka o izmjeni Odluke o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	27.9.	27.9.	28.9.	29.9.
134	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena ležišta "Bušnje", Opština Ulcinj			27.9.	5.10.
135	Odluka o dopuni Odluke o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi i listi proizvoda	30.9.	30.9.	10.10.	11.10.
136	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Prostorno-urbanističkog plana Opštine Budva	4.10.	4.10.		
137	Odluka o izmjeni Odluke o specijalnom dodatku			19.10.	26.10.
138	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna			16.11.	22.11.

	urbanističkog projekta "Turistički kompleks Zavala", Opština Budva i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna urbanističkog projekta				
139	Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Spomen park Kruševac - Zone A i E“ u Glavnom gradu Podgorica	17.10.	17.10.	16.11.	7.12.
140	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Nova Varoš 2“ u Glavnom gradu Podgorica	18.10.	18.10.		
141	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Nova Varoš 2" u Glavnom gradu Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	18.10.	18.10.		
142	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Pobrežje zone A, B i C" u Glavnom gradu Podgorica	18.10.	18.10.	10.11.	18.11.
143	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Pobrežje zone A, B i C" u Glavnom gradu Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	18.10.	18.10.	10.11.	18.11.

144	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o umanjenju iznosa akcize na promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	21.10.	21.10.	28.10.	31.10.
145	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Državne studije lokacije "Kalardovo - Ostrvo cvijeća - Brdišta" i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Državne studije lokacije	26.10.	28.10.	27.12.	30.12.
146	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Bjelila-Rutke-Gorelac", opština Bar	28.10.	28.10.		
147	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Bjelila-Rutke-Gorelac", opština Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	28.10.	28.10.		
148	Odluka o dodatku na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	3.11.	8.12.	13.12.	16.12.
149	Odluka o izmjeni Odluke o specijalnom dodatku	10.11.	10.11.	8.11.	8.12.
150	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije projekta izgradnje elektroenergetske	30.11.	30.11.		

	infrastrukture STS 10/0,4 kV 160 kVA "Brskut 3" sa priključnim DV 10 kV kablom i uklapanjem u NN mrežu, u KO Brskut, u Glavnom gradu Podgorica				
151	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Mahala", Opština Zeta	9.11.	9.11.	14.12.	21.12.
152	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Mahala", Opština Zeta i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	9.11.	9.11.	14.12.	21.12.
153	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Lutovo na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	30.11.	30.11.		
154	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje 0.4 kV kablovski vod tipa PPOO-a 4x120mm ² od postojećeg stuba NN mreže do planiranog NKRO 4, KO Motički Gaj, Opština Žabljak	30.11.	30.11.		
155	Odluka o energetsom bilansu Crne Gore za 2023. godinu	14.11.	14.11.	30.11.	9.12.

156	Odluka o visini i načinu plaćanja godišnje naknade za korišćenje prostora bespravnog objekta na teritoriji Opštine Bar	6. 12. 4.12. 23.12.	28.12.		
157	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Vladoš, KO Jabuka i KO Mateševo na teritoriji Opštine Kolašin radi izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	8.12.	8.12.		
158	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja elektroenergetske infrastrukture u zahvatu u KO Čeklići, Prijestonica Cetinje	8.12.	8.12.		
159	Odluka o izmjenama Odluke o kontrolnoj listi za izvoz i uvoz robe	14.12. 21.12.	21.12.		
160	Odluka o izmjenama Odluke o specijalnom dodatku	9.12.	9.12.	16.12.	19.12.
161	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje i upravljanje politikom prevencije i suzbijanja nepravilnosti u cilju zaštite finansijskih interesa Evropske unije (AFCOS mreža)	16.12. 23.12.	23.12		
162	Odluka o Godišnjem planu zvanične statistike za 2023. godinu	16.12.	16.12.		

163	Odluka o obrazovanju Organizacionog odbora za učešće Crne Gore na Svjetskoj izložbi "Expo 2025 Osaka"	23.12.	23.12.		
164	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Kombinata aluminijuma Podgorica” u Glavnom gradu - Podgorica	23.12	23.12		
165	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Prostornog plana Crne Gore	23.12	23.12	29.12.	30.12.
166	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Kombinata aluminijuma Podgorica” u Glavnom gradu - Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	23.12	23.12		
167	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	28.12.	28.12.	29.12.	30.12.
168	Odluka o izmjenama Odluke o umanjenju iznosa akcize za promet bezolovnog benzina i gasnih ulja	28.12.	28.12.	30.12.	30.12.

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascima zahtjeva prijave i izjava u postupku izgradnje objekata			12.1.
2.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za zidane konstrukcije			26.1.
3.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku i sadržini jedinstvene prijave za registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranika u Centralni registar	10.1.	10.1.	12.1.
4.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	19.1.	19.1.	20.1.
5.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o paušalnom oporezivanju prihoda od samostalne djelatnosti	20.1.	21.1.	24.1.
6.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku i sadržini jedinstvene prijave za registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i	20.1.	21.1.	24.1.

	osiguranika u Centralni registar			
7.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	20.1.	21.1.	24.1.
8.	Pravilnik o utvrđivanju iznosa prosječne ponderisane maloprodajne cijene cigareta	26.1.	26.1.	27.1.
9.	Pravilnik o načinu sprovođenja obuke i polaganja ispita za sticanje sertifikata računovođe u javnom sektoru	9.2.	21.2.	24.2.
10.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu podnošenja prijave i obrascu prijave za državnu pomoć	9.2.	10.2.	10.2.
11.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi pravila državne pomoći	9.2.	10.2.	10.2.
12.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti izvora svjetlosti*	9.2.	10.2.	11.3.
13.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za	9.2.	10.2.	11.3.

	izvore svjetlosti i zasebne predspojne sprave*			
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	11.2.	11.2.	15.2.
15.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	16.2.	17.2.	21.2.
16.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodologiji i načinu obračuna visine godišnje naknade za korišćenje brojeva i/ili adresa	28.2.	28.2.	18.3.
17.	Pravilnik o obrascu godišnjeg konsolidovanog finansijskog izvještaja političkog subjekta	10.3.	10.3.	11.3.
18.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	10.3.	10.3.	11.3.
19.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom	23.3.	23.3.	24.3.

	porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje			
20.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obliku i sadržini godišnje prijave za obračunavanje i plaćanje poreza na dohodak fizičkih lica	29.3.	29.3.	1.4.
21.	Pravilnik o dokumentaciji za sticanje zvanja sertifikovanog računovođe	14.4.	14.4.	16.11.
22.	Pravilnik o metodologiji za procjenu vrijednosti imovine	14.4.	14.4.	16.11.
23.	Pravilnik o načinu i rokovima za vršenje popisa imovine i obaveza pravnog lica	21.4.	27.4.	16.11.
24.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o listi pravila državne pomoći	28.4.	28.4.	9.5.
25.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o uslovima za izvođenje obuke, sticanje ovlaštenja i načinu vođenja registra za vršenje energetskih pregleda*	24.5.	24.5.	6.6.
26.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o posebnim mjerama carinskog nadzora i carinskom postupku za robe koje se koriste za snabdijevanje prevoznih sredstava u međunarodnom saobraćaju	3.6.	3.6.	3.6.

27.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti uređaja za lokalno grijanje prostora*	16.6.	17.6.	20.7.
28.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti mašina za pranje veša u domaćinstvu i mašina za pranje i sušenje veša u domaćinstvu*	16.6.	17.6.	20.7.
29.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti kotlova na čvrsta goriva i paketa koji uključuje kotlove na čvrsta goriva, dodatne grijače, regulatore temperature i solarne uređaje*	16.6.	17.6.	20.7.
30.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti profesionalnih rashladnih ormara*	16.6.	17.6.	20.7.
31.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za poreskog savjetnika	16.6.	17.6.	21.6.
32.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o državnoj pomoći	24.6.	24.6.	29.7.
33.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o obliku, sadržaju i načinu podnošenja carinske deklaracije i drugih obrazaca koji se upotrebljavaju u carinskom postupku	30.6.	5.7.	11.7.

34.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o postupku oslobađanja od plaćanja poreza na dodatu vrijednost investitora i isporuku određenih proizvoda i usluga	21.7.	22.7.	26.7.
35.	Pravilnik o načinu vrednovanja stručnog usavršavanja ovlašćenih inženjera odnosno revizora	29.7.	29.7.	3.8.
36.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o programu i načinu polaganja stručnog ispita za rad na poslovima javnih nabavki	26.7.	28.7.	
37.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za aluminijske konstrukcije	29.7.	29.7.	29.7.
38.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za betonske konstrukcije	29.7.	29.7.	29.7.
39.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za čelične konstrukcije	29.7.	29.7.	29.7.
40.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za zidane konstrukcije	29.7.	29.7.	29.7.
41.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za drvene konstrukcije	29.7.	29.7.	29.7.

42.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o tehničkim zahtjevima za spregnute konstrukcije od čelika i betona	29.7.	29.7.	29.7.
43.	Pravilnik o obrascima zahtjeva i dozvola za izvoz roba dvostruke namjene, pružanje brokerskih usluga i tehničke pomoći i obrascima zahtjeva za izdavanje međunarodne uvozne potvrde, potvrde o krajnjem korisniku, potvrde o prijemu roba dvostruke namjene	13.9.	21.10.	
44.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o radio-frekvencijama i uslovima pod kojima se te radio-frekvencije mogu koristiti bez odobrenja	7.9.	21.9.	26.10.
45.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o koeficijentima za utvrđivanje zarade zaposlenih u Agenciji za zaštitu konkurencije	7.9.	7.9.	
46.	Pravilnik o bližim kriterijumima za ocjenu zahtjeva za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju objekata za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora sunca i drugih obnovljivih izvora	19.9. 20.9.	26.9.	10.10.
47.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za poreskog savjetnika	16.9.	21.9.	23.9.

48.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti pneumatika vozila i drugih parametara*	13.9.	14.9.	14.10.
49.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za mašine za pranje i sušenje veša u domaćinstvu*	13.9.	21.9.	14.10.
50.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	16.9.	21.9.	21.9.
51.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku i sadržini poreske prijave za utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica	14.10.	14.10.	14.10.
52.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodologiji i načinu obračuna visine godišnje naknade za korišćenje radio-frekvencija	21.10.	17.11.	12.12.
53.	Pravilnik o bližem načinu upisa i vođenja Registra stečajnih masa	4.11.	28.11.	5.12.
54.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o bližem postupku i načinu ispitivanja i odobravanja tipa mjerila*	16.11.	16.11.	22.11.
55.	Pravilnik o metrološkim zahtjevima za mjerila za mjerenja sile kočenja kod motornih vozila	16.11.	16.11.	22.11.
56.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku i sadržini poreske prijave za	16.11.	16.11.	21.11.

	utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica			
57.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o nomenklaturi poštanskih usluga	16.11.	16.11.	7.12.
58.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim uslovima, stručnom kadru i postupku ovlašćivanja lica za pripremu etilometara za ovjeravanje	23.11.	2.12.	9.12.
59.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim uslovima, stručnom kadru i postupku ovlašćivanja lica za pripremu rezervora za ovjeravanje	23.11.	2.12.	9.12.
60.	Pravilnik o usklađivanju iznosa najviše godišnje osnovice za plaćanje doprinosa za 2022. godinu	1.12.	1.12.	9.12.
61.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	5.12.	5.12.	8.12.
62.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o izgledu i sadržaju izjave o svojstvima građevinskog proizvoda*	8.12.	8.12.	
63.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o označavanju građevinskog proizvoda*	5.12.	8.12.	
64.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju sistema ocjene građevinskog proizvoda*	5.12.	5.12.	

65.	Pravilnik o bližem sadržaju godišnjeg izvještaja o uspostavljanju i korišćenju infrastrukture prostornih podataka	23.12.	26.12.	28.12.
66.	Pravilnik o iznosu kamatne stope koja se obračunava na finansijske instrumente između povezanih lica za 2023. godinu	19.12.	19.12.	20.12.
67.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna mašina za pranje posuđa u domaćinstvu*	16.12.	16.12.	30.12.
68.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti rashladnih uređaja*	16.12.	16.12.	30.12.
69.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti mašina za pranje posuđa u domaćinstvu*	16.12.	16.12.	30.12.
70.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima rashladnih uređaja*	16.12.	16.12.	30.12.
71.	Pravilnik o utvrđivanju liste stepena razvijenosti jedinice lokalne samouprave	29.12.	29.12.	29.12.
72.	Pravilnik o sprovođenju jednostavnih nabavki	30.12.	30.12.	

4. UPUTSTVA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uputstvo o izmjenama Uputstva o načinu obračunavanja i plaćanja poreza i doprinosa iz i na lična primanja po osnovu zaposlenja	10.1.	10.1.	11.1.
2.	Uputstvo o načinu obračuna zarade i naknade za vrijeme privremene spriječenosti za rad	18.1.	18.1.	21.1.
3.	Uputstvo o izmjeni Uputstva o načinu obračuna zarade i naknade za vrijeme privremene spriječenosti za rad	22.2.	22.2.	24.2.
4.	Uputstvo o dopuni Uputstva o bližem načinu rada trezora jedinica lokalne samouprave	23.2.	25.2.	3.3.
5.	Uputstvo o bližem načinu razmjene informacija kojima raspolaže organ uprave nadležan za poslove poreza sa nadležnim organom druge države	20.6.	22.6.	28.6.
6.	Uputstvo o bližem načinu izvještavanja o podacima koje pravno lice koje je član međunarodne grupe povezanih pravnih lica u vezi poslovanja dostavlja organu	27.6.	27.6.	1.7.

	uprave nadležnom za poslove poreza			
7.	Uputstvo o bližem načinu izvještavanja o podacima koje finansijska institucija u vezi stanja računa, izvršenih transakcija i ostvarenih prihoda rezidenata druge države dostavlja organu uprave nadležnom za poslove poreza	29.7.	29.7.	5.10.
8.	Uputstvo o bližem načinu utvrđivanja transfernih cijena transakcija	26.10.	26.10.	27.10.
9.	Uputstvo o načinu izračunavanja ekvivalenata subvencije i kamatne stope povraćaja	23.11.	23.11.	24.11.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Crnogorski operator tržišta električne energije“- Podgorica	12.1. 26.1. 3.2.	16.2.		
2.	Rješenje o konačnoj raspodjeli sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2021. godinu				17.3.

3.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću "Project Consulting"- Podgorica (PROCON)	26.4.	27.4.	30.5.	
4.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“	30.5.	30.5.		
5.	Statut Instituta za standardizaciju Crne Gore	1.7.	4.7.		
6.	Izveštaj o stanju uređenja prostora u 2021. godini			28.12.	30.12.
7.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih (18)	*	*		
8.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih (2)	*	*		
9.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnosti opštini radi ostvarenja javnog interesa (4)			*	*objavljeno 2
10.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštini za otuđenje nepokretnosti (25)			*saglasnosti 23	*objavljeno 22
11.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti			*	*

	opštini za razmjenu nepokretnosti (1)				
12.	Rješenje o potvrđivanju baze podataka katastra nepokretnosti (6)				*

**SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI SAOBRAĆAJA, TURIZMA,
EKOLOGIJE I POLJOPRIVREDE**

I.PREGLED ZAKONA

1.PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o vodnim uslugama	12.1. 2.2. 18.2.	25.2.
2.	Zakon o turizmu i ugostiteljstvu	18.1. 19.1. 21.1. 25.1. 28.1. 17.2. 21.2.	23.2.
3.	Zakon o željeznici	4.2. 9.2.	
4.	Zakon o jakim alkoholnim pićima	14.3-18.3. 27.4.	28.4.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe	30.3.	1.4.
6.	Zakon o dopuni Zakona o industrijskim emisijama		18.4.
7.	Zakon o upravljanju otpadom	19.4. 26.5. 7.6-9.6 24.6. 6.7. 6.9-8.9.	23.9.

		16.9. 19.9.	
8.	Zakon o obligacionim odnosima i osnovama svojinsko-pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju	10.6. 26.6.	27.6.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o putevima	10.6. 4.7.	6.7.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o divljači i lovstvu	20.6.	21.6.
11.	Zakon o pomorsko-agencijskoj djelatnosti		8.7.
12.	Zakon o strukturnim mjerama i dodjeli državne pomoći u ribarstvu i akvakulturi		5.10.
13.	Zakon o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti*		3.11.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o biocidnim proizvodima	24.11. 7.12. 22.12.	23.12.
15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o maslinarstvu i maslinovom ulju		9.12.
16.	Zakon o organizovanju tržišta u ribarstvu i akvakulturi		27.9.
17.	Zakon o potvrđivanju izmjena Multilateralnog sporazuma između Evropske zajednice i njenih država članica, Republike Albanije, Bosne i Hercegovine, Republike Bugarske, Republike Hrvatske, Bivše Jugoslovenske Republike Makedonije, Republike Island, Republike Crne Gore, Kraljevine Norveške, Republike Srbije i Misije privremene uprave Ujedinjenih nacija na Kosovu o uspostavljanju zajedničkog evropskog vazduhoplovnog područja (ECAA Sporazum)		19.4.
18.	Zakon o potvrđivanju Protokola o spremnosti, reagovanju i saradnji u		15.2.

	slučajevima zagađenja opasnim i štetnim materijama, 2000		
19.	Zakon o potvrđivanju sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na spoju magistralnog puta M3 na lokaciji Šćepan Polje (Crne Gora) i magistralnog puta M-18 na lokaciji Hum (Bosna i Hercegovina) i priključnih graničnih dionica		23.8.
20.	Zakon o potvrđivanju Međunarodne konvencije iz Najrobija o uklanjanju olupina iz 2007. godine		20.10.
21.	Zakon o potvrđivanju sektorskog sporazuma između Vlade Crne Gore i Evropske komisije kojim se utvrđuju pravila za upravljanje i sprovođenje finansijske podrške Unije Crnoj Gori u okviru instrumenta pretprijetne podrške za oblast politike „poljoprivreda i ruralni razvoj“ (IPARD III)		14.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o dopuni Uredbe o prestanku primjene pojedinih podzakonskih akata			10.2.	17.2.
2.	Uredba o izmjenama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenta		3.2	22.2.	2.3.

	pretpristupne pomoći Evropske Unije (IPARD II program)				
3.	Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2022. godinu – Agrobudžet		23.2.	28.2.	1.3.
4.	Uredba o izmjenama Uredbe o zabranjenim odnosno dozvoljenim načinima upotrebe, proizvodnje i stavljanja na tržište hemikalija koje predstavljaju neprihvatljiv rizik po zdravlje ljudi i životnu sredinu	4.3.	21.10.	28.11.	6.12.
5.	Uredba o izmjenama Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2022. godinu - Agrobudžet		28.3.	8.4.	13.4.
6.	Uredba o izmjeni Uredbe o aditivima koji se mogu koristiti u hrani*		25.5.	29.11.	1.12.
7.	Uredba o izmjeni Uredbe o prehrambenim aromama koje se mogu koristiti u i na hrani*		25.5.	22.12.	30.12.
8.	Uredba o izmjeni Uredbe o maksimalno dozvoljenim količinama kontaminenata u hrani*		31.5.	28.12.	
9.	Uredba o izmjeni Uredbe o higijeni hrane*		3.6.	28.12.	
10.	Uredba o izmjeni Uredbe o dodacima hrani za životinje i premiksima koje se mogu stavljati na tržište*		16.6.		
11.	Uredba o maksimalno dozvoljenim količinama kokcidiostatika i histomonostatika u hrani*	23.9. 9.10.	11.10.	30.12.	
12.	Uredba o izmjeni Uredbe o visini naknada, načinu obračuna i plaćanja		29.9.	21.10.	25.10.

	naknada zbog zagađivanja životne sredine				
13.	Uredba o izmjenama Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2022. godinu - Agrobudžet		14.10.	1.11.	3.11.
14.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretpristupne pomoći Evropske Unije (IPARD II program)		20.10.	7.11.	8.11.
15.	Uredba o izmjeni Uredbe o vrstama vitamina i minerala koji se mogu koristiti u proizvodnji suplemenata*		20.10.	28.12.	
16.	Uredba o izmjeni Uredbe o mikrobiološkim kriterijumima za bezbjednost hrane*		20.10.	28.12.	
17.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o posebnim zahtjevima higijene za proizvode životinjskog porijekla*		2.12.		
18.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore		12.12.	29.12.	30.12.

2.ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o obrazovanju Komisije za sprovođenje javne aukcije za dodjelu emisionih kredita			14.1.	18.1.
2.	Odluka o određivanju područja značajno ugroženih od poplava		19.1.	15.3.	17.3.
3.	Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o stavljanju van snage Odluke o ukidanju područne organizacione jedinice Terminalne kontrole letenja „Beograd“-Aerodromska kontrola letenja Vršac			25.1.	27.1.
4.	Odluka o proglašavanju zaštićenog područja Park prirode „Stari Ulcinj“			26.1.	10.2.
5.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za održivi razvoj			28.1.	2.2.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Fonda za zaštitu životne sredine			4.3.	
7.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za sprovođenje		16.3.	15.4.	15.4.

	javne aukcije za dodjelu emisionih kredita				
8.	Odluka o izmjenama Odluke o bližim uslovima i postupku za isplatu staračke naknade			14.4.	19.4.
9.	Odluka o visini i načinu plaćanja putarine	5.5.	12.5.	17.6.	21.6.
10.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju (redovne sječe u 2022. godini)		18.5.	3.6.	6.6.
11.	Odluka o pokretanju postupka dodjele lovišta Ulcinj“, „Bar“, „Kotor“, „Podgorica I“, „Podgorica II“, „Podgorica III“, „Danilovgrad“, „Cetinje“, „Bratogošt“, „Grahovo“, „Morača“, „Bijelo Polje“, „Maja Karanfili“, „Hridsko jezero“, „Plužine“, „Šavnik“ i „Žabljak“ na korišćenje		8.7.	2.8.	3.8.
12.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata na šumskim stovarištima „Šula“ i „Ljubišnja“ u područnoj jedinici Pljevlja, „Planinica“ i „Mateševo“ u područnoj jedinici Kolašin i „Županica“ u područnoj jedinici Rožaje		12.7.	28.7.	29.7.
13.	Odluka o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju u područnim jedinicama Pljevlja, Gusinje, Petnjica, Plav, Berane i Žabljak		18.7.	28.7.	29.7.

	(sanitarna sječa u 2022. godini)				
14.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Nacionalnog savjeta za održivi razvoj		29.7	14.10.	18.10.
15.	Odluka o dodjeli prava na komercijalno korišćenje nedravnih šumskih proizvoda u šumama i na šumskom zemljištu u državnoj svojini za 2022. godinu		12.8.	20.9.	23.9.
16.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Državne komisije za reviziju idejnog projekta za dionicu Mateševo-Andrijevića i idejnog projekta za dionicu Smokovac-Farmacija autoputa Bar-Boljare		16.8.		
17.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o privremenom ograničenju izvoza određenih drvnih sortimenata		14.9.	21.9.	23.9.
18.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju u područnim jedinicama Pljevlja, Gusinje, Petnjica, Plav, Berane, i Žabljak (sanitarna sječa u 2022. godini)		30.9.	21.10.	28.10.
19.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za turizam		7.10.		
20.	Odluka o osnivanju Nacionalnog odbora za		10.10.	9.11.	11.11.

	olakšice u vazdušnom saobraćaju				
21.	Odluka o osnivanju Nacionalnog odbora za bezbjednost civilnog vazduhoplovstva		10.10.	9.11.	11.11.
22.	Odluka o osnivanju Nacionalnog odbora za upravljanje sigurnošću u vazdušnom saobraćaju		10.10.	9.11.	11.11.
23.	Odluka o osnivanju Nacionalnog odbora za upravljanje vazdušnim prostorom		10.10.	9.11.	11.11.
24.	Odluka o ustanovljavanju lovišta i osnivanju lovišta sa posebnom namjenom		20.10.	15.11.	21.11.
25.	Odluka o utvrđivanju iznosa naknade koju plaćaju vršioci regulisanih komunalnih djelatnosti u 2023. godini		21.10.		
26.	Odluka o preraspodjeli dobiti DOO „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ Podgorica za 2021. godinu		8.11.		
27.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica II" na korišćenje		7.12.		
28.	Odluka o dodjeli lovišta "Cetnje" na korišćenje		7.12.		
29.	Odluka o dodjeli lovišta "Grahovo" na korišćenje		7.12.		
30.	Odluka o dodjeli lovišta "Danilovgrad" na korišćenje		7.12.		
31.	Odluka o dodjeli lovišta "Šavnik" na korišćenje		7.12.		

32.	Odluka o dodjeli lovišta "Kotor" na korišćenje		7.12.		
33.	Odluka o dodjeli lovišta "Morača" na korišćenje		7.12.		
34.	Odluka o dodjeli lovišta "Plužine" na korišćenje		7.12.		
35.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica I" na korišćenje		7.12.		
36.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica III" na korišćenje		7.12.		
37.	Odluka o dodjeli lovišta "Ulcinj" na korišćenje		7.12.		
38.	Odluka o dodjeli lovišta "Bijelo Polje" na korišćenje		7.12.		
39.	Odluka o dodjeli lovišta "Žabljak" na korišćenje		7.12.		
40.	Odluka o dodjeli lovišta "Hridsko jezero" na korišćenje		7.12.		
41.	Odluka o dodjeli lovišta "Maja Karanfili" na korišćenje		7.12.		
42.	Odluka o dodjeli lovišta "Bratogošt" na korišćenje		7.12.		
43.	Odluka o dodjeli lovišta "Bar" na korišćenje		7.12.		
44.	Odluka o obrazovanju Komisije za sprovođenje javne aukcije za dodjelu emisionih kredita		9.12.	29.12.	30.12.
45.	Odluka o visini naknade za predsjednika i članove Odbora direktora Društva sa		21.12.		

	ograničenom odgovornošću za transport putnika i robe u vazdušnom saobraćaju „ToMontenegro“				
--	--	--	--	--	--

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o bližim uslovima za unos pošiljki proizvoda životinjskog porijekla i hrane za kućne ljubimce koju unose putnici kao ličnu pošiljku			21.1.
2.	Pravilnik o plana praćenja emisija gasova sa efektom staklene bašte			24.1.
3.	Pravilnik o uslovima za uvoz i izvoz hrane i hrane za životinje radi praćenja nivoa radioaktivnosti zbog incidenta u nuklearnoj elektrani u Černobilu*			3.2.
4.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o mjerama za utvrđivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje tuberkuloze goveda			3.3
5.	Pravilnik o uslovima za uvoz hrane i hrane za životinje radi praćenja nivoa radioaktivne kontaminacije zbog incidenta u nuklearnoj elektrani Fukušima*	20.1.	25.1.	22.3.

6.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o vrednovanju i razvrstavanju vozila u kategorije starodobnih vozila	2.2.	2.2.	3.2.
7.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o mjerama za sprječavanje pojave, otkrivanja, suzbijanja i iskorjenjivanja transmisivnih spongiformnih encefalopatija	2.2. 4.2.	11.2.	10.10.
8.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o određivanju minimalnog vremena trajanja vožnje		15.2.	21.2.
9.	Pravilnik o sadržaju bezbjednosnog lista za hemikalije	18.2. 22.2.	23.2.	3.3.
10.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu vođenja i sadržaju registra sredstava za zaštitu bilja*	22.2.	23.2.	1.3.
11.	Pravilnik o bližoj dokumentaciji, načinu utvrđivanja odobrenih količina mineralnih-gasnih ulja i obrascu kontrolne kartice		28.2.	11.4.
12.	Pravilnik o listi vina za koja je u 2021. godini izdata dozvola za stavljanje u promet			1.3.
13.	Pravilnik o obrascima za upis jahti u Registar jahti i boravak jahti u vodama Crne Gore	3.3.	4.3.	11.3.
14.	Pravilnik o stručnoj osposobljenosti željezničkih radnika	14.3. 12.4. 18.4.		
15.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju registra licenci i registra sertifikata za upravljanje vučnim vozilom	14.3. 21.4.	28.4.	23.6.

16.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu kadra, opreme i prostora koje treba da ispunjava pravno lice za stručno osposobljavanje radnika u željezničkom saobraćaju	14.3. 21.4.	28.4.	24.6.
17.	Saobraćajni pravilnik	14.3. 12.4.		
18.	Pravilnik o bližim kriterijumima za određivanje putarine	17.3. 6.4.	18.4.	20.4.
19.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi supstanci koje izazivaju visoku zabrinutost		11.4.	13.6.
20.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o bližem sadržaju dosijea i registra hemikalija	12.4.	13.4.	13.6.
21.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu vođenja evidencije o proizvodnji, preradi i prometu bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*		14.4.	11.5.
22.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu obavljanja pregleda, uslovima i načinu izdavanja biljnog pasoša*		28.4.	11.5.
23.	Pravilnik o službenoj uniformi zaposlenih u lučkoj kapetaniji i službenom odijelu i službenim oznakama inspektora nad stranim plovnim objektima i inspektora sigurnosti plovidbe	9.5.	10.5.	26.5.
24.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu održavanja željezničkih vozila		21.6.	22.6.

25.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja, širenja i suzbijanja štetnih organizama i listama štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*		22.6.	1.7.
26.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi opasnih hemikalija i proizvoda čiji je izvoz zabranjen		29.6.	3.8.
27.	Pravilnik o uslovima i načinu obavljanja operacija državnim vazduhoplovima	30.6. 11.7.		
28.	Pravilnik o načinu upisa i vođenju centralnog registra registrovanih odnosno odobrenih objekata za proizvodnju, preradu i distribuciju hrane za životinje*		1.7.	5.10.
29.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o maksimalno dozvoljenim količinama rezidua farmakološki aktivnih supstanci veterinarskih lijekova u proizvodima životnjskog porijekla*		5.7.	27.10.
30.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja, širenja i suzbijanje kestenove ose galice – Dryocosmus kuriphilus Yasumatsu *		6.7.	7.7.
31.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o Listi brodskih isprava, zapisnika i knjiga, svjedočanstava i brodskih dokumenata koji se provjeravaju prilikom inspeksijskog pregleda nad stranim plovnim objektima		18.7.	27.7.

32.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodama za uzimanje uzoraka i laboratorijska ispitivanja hrane za životinje*		29.7.	13.10.
33.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja i širenja štetnog organizma <i>Spodoptera frugiperda</i> (Smith)*		29.9.	13.10.
34.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnog organizma <i>Phyllosticta citricarpa</i> (McAlpine) Van der Aa*	23.9. 9.10.	11.10.	21.10.
35.	Pravilnik o bližem sadržaju plana postupanja u kriznim situacijama za pojedine štetne organizme	9.10.	11.10.	19.10.
36.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o postupku i uslovima za raspodjelu preferencijalnih carinskih kvota za uvoz poljoprivrednih proizvoda*		11.10.	13.10.
37.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinu rukovanja uzorkom, vođenja evidencije uzoraka, čuvanja i dostavljanja podataka o izvršenim analizama*	4.11. 10.11.	11.11.	30.11.
38.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o proizvodnji i stavljanju u promet sjemenskog materijala repe*		15.11.	6.12.
39.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za unošenje bilja i biljnih proizvoda koji predstavljaju neprihvatljiv rizik od štetnih organizama*	16.11.	18.11.	6.12.
40.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*	17.11. 24.11.	25.11.	6.12.

41.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja virusa smeđe naboranosti ploda paradajza Tomato brown rugose fruit virus (ToBRFV)*	22.11. 2.12.	2.12.	6.12.
42.	Pravilnik o uslovima za uvoz daždevnjaka*	22.11. 8.12.	9.12.	14.12.
43.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu uzimanja uzoraka hrane i metodama labaratorijskih ispitivanja kontaminenata u hrani*	23.11.	29.11.	30.11.
44.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o proizvodnji i stavljanju u promet sjemenskog materijala povrća*	25.11.	25.11.	6.12.
45.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o proizvodnji i stavljanju u promet sjemenskog materijala žita*	25.11.	25.11.	6.12.
46.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o posebnim uslovima za plastične materijale i predmete koji dolaze u kontakt sa hranom*	25.11.	7.12.	21.12.
47.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu vršenja službene kontrole hrane neživotinjskog porijekla i hrane za životinje neživotinjskog porijekla*		7.12.	21.12.
48.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o vrstama izvora elektromagnetnih polja za koje se pribavlja dozvola za korišćenje izvora elektromagnetnih polja		13.12.	28.12.
49.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima za obavljanje stručnih poslova zaštite od nejonizujućih zračenja		13.12.	26.12.
50.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima za	19.12.	20.12.	26.12.

	proizvodnju i stavljanje u promet sadnog materijala voća*			
51.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o metodama za ispitivanje različitosti, uniformnosti i stabilnosti nove biljne sorte*	26.12.	26.12.	27.12.
52.	Pravilnik izmjenama Pravilnika o tipovima đubriva, uslovima za amonijum-nitratna đubriva visoke koncentracije azota, načinu označavanja i pakovanja đubriva*		27.12.	28.12.
53.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o opštim i posebnim standardima za stavljanje jaja na tržište*		27.12.	28.12.
54.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju objekti i oprema za držanje i uzgoj koka nosilja*		28.12.	29.12.
55.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o načinu vođenja registra gazdinstava koka nosilja*		28.12.	30.12.

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o izmjenama i dopunama Naredbe o ribolovnim zabranama, lovostaju i minimalnim veličinama riba i drugih vodenih organizama ispod kojih je zabranjen ulov		4.3.	21.3.

2.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		21.3.	25.3.
3.	Naredba o ribolovnom zabranu na ribolovnom području "Skadarsko jezero" oko rezervata Pančeva oka			8.4.
4.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj			20.10.
5.	Naredbu o zabrani uvoza i uzgoja sjemena konoplje (Cannabis sativa L.) sorte Finola*		7.12.	14.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Program monitoringa površinskih i podzemnih voda za 2022. godinu			11.1.	21.1.
2.	Operativni plan zaštite od štetnog dejstva voda za vode od značaja za Crnu Goru za 2022. godinu				3.2.
3.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Montenegro Bonus“ d.o.o. Cetinje	21.1. 16.2.	17.2.		
4.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Prostorno-		10.2.		17.2.

	urbanističkog plana Opštine Budva na životnu sredinu				
5.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Detaljnog prostornog plana za prostor koncesionog područja za eksploataciju mineralnih sirovina – Brskovo na životnu sredinu		11.2.		18.2.
6.	Odluka o nepreduzimanju izrade Strateške procjene uticaja izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Poslovni centar Kruševac – zona B“ u Podgorici na životnu sredinu		17.2.		1.3.
7.	Odluka o nepreduzimanju izrade Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Spomen park Kruševac Zone A i E“ u Podgorici na životnu sredinu		24.2.		3.3.
8.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Detaljni urbanistički plan „Lepetane“, Opština Tivat		24.2.		25.3.
9.	Program korišćenja sredstava za poslove upravljanja vodama za 2022. godinu		9.3.	18.3.	24.3.
10.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Detaljni		9.3.		25.3.

	urbanistički plan “Pitomine“, opština Žabljak				
11.	Program fitosanitarnih mjera za 2022. godinu				14.3.
12.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Državne studije lokacije “Dio sektora 66 – Modul II, III i VI“ - Velika Plaža, Opština Ulcinj na životnu sredinu		22.3.		30.3.
13.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Urbanističkog projekta za kompleks pravoslavnog hrama u Budvi na životnu sredinu		25.3.		8.4.
14.	Lista registrovanih sredstava za zaštitu bilja				30.3.
15.	Zahtjev za registraciju naziva garantovano tradicionalnog specijaliteta - gotovog jela „Bamije na ulcinjski način“				4.4.
16.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno– urbanističkog plana Opštine Ulcinj na životnu sredinu		25.3.		8.4.
17.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno- urbanističkog plana Opštine Herceg Novi na životnu sredinu		1.4.		19.4.
18.	Program mjera bezbjednosti i kvaliteta hrane i hrane za životinje za 2022. godinu				11.4.

19.	Odluka o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Monte put“ Podgorica		14.4.	19.4.	19.4.
20.	Program podsticanja projekata u vodoprivredi za 2022. godinu		27.4.	10.6.	16.6.
21.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Izmjene i dopune Detaljnog urbanističkog plana “Đuraševići“, opština Tivat		27.4.		28.4.
22.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Izmjene i dopune Prostornog plana posebne namjene za Durmitorsko područje		27.4.		28.4.
23.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja za 2022. godinu				28.4.
24.	Program monitoringa post-registracijske kontrole sredstava za zaštitu bilja za 2022. godinu				11.5.
25.	Program monitoringa uticaja upotrebe pesticida na životnu sredinu za 2022. godinu				11.5.
26.	Program monitoringa uređaja za upotrebu pesticida za 2022. godinu				11.5.
27.	Program monitoringa nitrata u hrani biljnog porijekla za 2022. godinu*				11.5

28.	Program monitoringa prometa sredstava za zaštitu bilja za 2022. godinu				11.5.
29.	Program monitoringa održive upotrebe pesticida za 2022. godinu				11.5.
30.	Program monitoringa karakteristika sredstava za ishranu bilja za 2022. godinu*				13.5.
31.	Program monitoringa rezidua pesticida u hrani biljnog i životinjskog porijekla za 2022. godinu*				30.5.
32.	Program poboljšanja dostupnosti hrane (voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda) za škole		6.6.		15.6.
33.	Odluka o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Skijališta Crne Gore“		14.6.	20.7.	25.7.
34.	Zahtjev za izmjenu specifikacije proizvoda „Crnogorski pršut“				15.6
35.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Državni plan upravljanja otpadom za period 2023 – 2028. godine		24.6.		30.9.
36.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog i sadnog materijala na GMO za 2022. godinu				7.7
37.	Program kontrolnog ispitivanja matičnih stabala				7.7.

	sadnog materijala 2022. godinu				
38.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog materijala za 2022. godinu				7.7
39.	Program kontrolnog ispitivanja sadnog materijala za 2022. godinu				7.7
40.	Listu registrovanih sredstava za zaštitu bilja				30.8.
41.	Opšti plan zaštite od štetnog dejstva voda, za vode od značaja za Crnu Goru, za period od 2023. do 2028. godine		28.11.		
42.	Liste štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom				5.12.
43.	Program monitoringa površinskih i podzemnih voda za 2023. godinu		21.12.		